

दावा

सम्पादक - दीपक कुमार बुद्धदेव

पैसे बीमारी ठीक होने के बाद

उम की अधिकता और बीपी, शुगर से आई कमजोरी,
मोटापा, लकवा, रक्तान न लेना, नौजवानों की
शारीरिक कमजोरी, घातु रोग, शोध पतन,
ईन्दियों की समस्या, सुकामु की कमी, टायमिंग की
कमी एवं ग़ुप्त रोगों का विशेष आयुर्वेदिक पद्धति से
इलाज किया जाता है। मनुवाही शक्ति सफलता
से प्राप्त करने हेतु संपर्क करें।

तुलसी आयुर्वेदिक

चौटसिया कॉम्प्लेक्स (मस्जिद के सामने)
गुड्राख् लाईन, शॉप नं.-4, राजनादगांव
मो.नं.-7566609039

हर दिन सु. 10 बजे से
शाम 7 बजे तक

टीएमसी के तुष्टिकरण से बंगाल में हिंदू अल्पसंख्यक हुए, ममता सरकार पर जमकर बरसे पीएम मोदी

कोलकाता। लोकसभा चुनाव के प्रचार के लिए पीएम मोदी आज बंगाल दौरे पर हैं। यहां मैदिनीपुर में पीएम मोदी ने एक रैली को संबोधित किया, जिसमें उन्होंने राज्य की टीएमसी सरकार को निशाने पर लिया और टीएमसी पर राज्य की जनसंख्यिकी बिगाड़ने का आरोप लगाया। पीएम मोदी ने कहा कि भाजपा की आंशिकी ने टीएमसी के आंतक के सभी किले ध्वस्त करना शुरू कर दिया है, इसलिए बंगाल में टीएमसी वाले ज्यादा बोलखलाए हुए हैं।

टीएमसी सीए का विरोध करती है

प्रधानमंत्री ने आरोप लगाया, टीएमसी घुसपैटियों का ख्यात करती है लेकिन जो हिंदू अल्पसंख्यक यहां प्रताड़ित होकर आए हैं उनका घोर विरोध करती है। मैंने वादा किया था कि मैं इन शरणाधीन परिवारों को नगरिकता दूंगा, ये हमसे उम्मीद लगाए हुए हैं, लेकिन टीएमसी इनकी मदद और सीए का विरोध कर रही है और कह रही है कि



टीएमसी सरकार ने वोट बैंक के लिए की सारी हदें पार

ममता ने हुगली जिले में शनिवार को एक चुनावी रैली में दावा किया था कि रामकृष्ण मिशन व भारत सेवाश्रम के कुछ साधु-संन्यासी सीधे तौर पर राजनीति कर रहे हैं जिससे देश का सर्वनाश हो रहा है। सीएम ममता के इस बयान को लेकर पीएम मोदी ने बंगाल की सीएम पर हमला बोलते हुए कहा कि टीएमसी सरकार ने वोट बैंक के लिए सारी हदें पार कर चुकी है।

हम इसे लागू नहीं होने देंगे। टीएमसी, कांग्रेस और लेफ्ट वाले लिखकर रख लें और स्थिर भाजपा सरकार (शेष पृष्ठ 6 पर...)

बंगाल के कई इलाकों में हिंदू अल्पसंख्यक हुए

पीएम मोदी ने लोगों से भाजपा को वोट करने की अपील करते हुए कहा कि अब बस 25 मई को एक और प्रहार की जरूरत है, बंगाल में फिर टीएमसी के आंतक, भ्रष्टाचार के किले को गिरते देर नहीं लगेगी। छठे चरण के तहत 25 मई को मैदिनीपुर में आम चुनाव के लिए मतदान होगा। बंगाल की ममता बनर्जी सरकार पर आरोप लगाते हुए पीएम मोदी ने कहा कि टीएमसी के तुष्टिकरण ने बंगाल में जनसंख्यिकी को डांडाखोल कर दिया है, समाज व्यवस्था को पूरी तरह बिगाड़ दिया है। टीएमसी देश के दूसरे राज्य वालों को बाहरी बताती है लेकिन अवेध घुसपैटिए इन्हें अपने लगते हैं। ये घुसपैटिए बंगाल में जनसंख्या संतुलन बिगाड़ते हैं, कई इलाकों में हिंदू अल्पसंख्यक हो गए, ललितों, पिछड़ों की जमीन पर ये कब्जा कर रहे हैं।

ईरान के राष्ट्रपति का हेलीकॉप्टर पहाड़ियों से टकराया, बारिश व घने कोहरे के कारण हादसा; रईसी अभी भी लापता

दुबई। ईरान के राष्ट्रपति इब्राहिम रईसी को ले जा रहे हेलीकॉप्टर को रिवार को पूर्वी अजरबैजान प्रांत में खराब मौसम की वजह से हाई लैंडिंग करनी पड़ी। राष्ट्रपति की स्थिति के बारे में आधिकारिक तौर पर कोई जानकारी नहीं मिल सकी है, लेकिन एक मीडिया रिपोर्ट में बताया गया है कि वह सुरक्षित हैं और जमीनी रास्ते से तबरीज जा रहे हैं।



इस बीच, बचाव दल लैंडिंग स्थल पर पहुंचने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन खराब मौसम की वजह से इसमें बाधा आ रही है। लैंडिंग स्थल वन क्षेत्र है और वहां हवाओं के साथ भारी बारिश और धूल है, समाज व्यवस्था को पूरी तरह बिगाड़ दिया है। टीएमसी देश के दूसरे राज्य वालों को बाहरी बताती है लेकिन अवेध घुसपैटिए इन्हें अपने लगते हैं। ये घुसपैटिए बंगाल में जनसंख्या संतुलन बिगाड़ते हैं, कई इलाकों में हिंदू अल्पसंख्यक हो गए, ललितों, पिछड़ों की जमीन पर ये कब्जा कर रहे हैं।

स्थानीय सरकारी अधिकारी ने घटना के लिए 90% शब्द का इस्तेमाल किया, लेकिन उन्होंने स्वीकार किया कि वह अभी तक लैंडिंग स्थल पर नहीं पहुंच पाए हैं। आंतरिक मंत्री अहमद वाहिदी ने सरकारी टीवी पर कहा कि बचाव दल क्षेत्र में जा रहे हैं, लेकिन खराब मौसम एवं कोहरे के कारण उन्हें हेलीकॉप्टर तक पहुंचने में समस्या लग सकती है। क्षेत्र थोड़ा उबड़-खाबड़ है और संपर्क करना मुश्किल है। सरकार बचाव दलों के लैंडिंग स्थल पर पहुंचने और अधिक जानकारी मिलने का इंतजार कर रही है। उल्लेखनीय है कि ईरान के पास कई प्रकार के हेलीकॉप्टर हैं, लेकिन अंतरराष्ट्रीय प्रतिबंधों की वजह से ईरान के लिए उनके कल्पनेजें हासिल करना मुश्किल हो गया है। उसकी वायुसेना का अधिकांश बेड़ा भी 1979 से पहले का है। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

नरेन्द्र मोदी देश की अर्थव्यवस्था को तबाह कर दिया है- अखिलेश यादव

लखनऊ (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि संविधान राहुल गांधी ने आज प्रयागराज में इलाहाबाद लोकसभा क्षेत्र से इंडिया गठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी उज्ज्वल रमण सिंह और फूलपुर में इंडिया गठबंधन समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी अमर नाथ मौर्य के पक्ष में विशाल चुनावी जनसभाएं की। दोनों चुनावी जनसभाओं में ऐतिहासिक भीड़ आयी। भीड़ में अखिलेश यादव और राहुल गांधी को देखने और सुनने को लेकर जनबख्तर जोश और उत्साह रहा। चिलचिलाती धूप और गर्मी के बीच ऐतिहासिक भीड़ ने गगनभेदी नारों से अखिलेश यादव और राहुल गांधी का स्वागत किया।



दोनों नेताओं ने जनसभाओं में आये विशाल जनसमूह का अभिवादन किया। लोगों से इलाहाबाद से उज्ज्वल रमण सिंह और फूलपुर से अमर नाथ मौर्य को रिकार्ड मतों से जिताने की अपील की। इलाहाबाद लोकसभा क्षेत्र में आयोजित विशाल जनसभा को सम्बोधित करते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा सरकार ने दस साल तक जनता को ठगने का काम किया है। यह चुनाव सामान्य चुनाव नहीं है। यह संविधान और लोकतंत्र बचाने का चुनाव है। भाजपा बाबा साहेब डॉ० भीमराव अम्बेडकर के बनाये संविधान को बदलना चाहती है। संविधान बचाने के लिए भाजपा को हटाना जरूरी है। इस चुनाव में एक तरफ संविधान बचाने की लड़ाई लड़ने वाले हम इंडिया गठबंधन के लोग हैं वहीं दूसरी

चुनाव के पांचवें चरण में आठ राज्यों की 49 सीटों पर आज मतदान

नयी दिल्ली। लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण में सोमवार को आठ राज्यों एवं केंद्र शासित प्रदेशों की 49 संसदीय सीटों और ओडिशा विधानसभा के दूसरे चरण के लिये 35 सीटों पर सोमवार को सुचारु रूप से मतदान करने के लिये आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गयी हैं। चुनाव आयोग ने रिवार को एक विज्ञापन जारी कर यह जानकारी दी। मतदान सुबह सात बजे से शाम छह बजे तक कराया जायेगा और कुछ मतदान केंद्रों में मतदान समाप्त होने की समय सीमा में परिवर्तन हो सकता है। इस चरण में 49 लोकसभा सीटों पर 695 उम्मीदवारों और ओडिशा विधानसभा के दूसरे चरण के लिये 35 सीटों पर उतरे 265 उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला होगा। ओडिशा विधानसभा की 147 सीटों में से पहले चरण में 13 मई को 28 सीटों पर मतदान हो चुका है। चुनाव आयोग ने मतदाताओं की भागीदारी बढ़ाने के लिये मतदाता जागरूकता कार्यक्रम



राहुल गांधी, स्मृति, राजनाथ के भाग्य का होगा फैसला

आयोजित किये हैं। साथ ही मुख्य चुनाव अधिकारियों एवं जिला चुनाव अधिकारियों को भीषण गर्मी और लू जैसे हालात को देखते हुये उचित प्रबंधन करने के लिये पर्याप्त उपाय करने की सलाह दी गयी है। चुनाव कर्मियों को मशीनों और सामग्री के साथ उनके संबंधित मतदान केंद्रों के लिये खाना कर दिया गया है। साथ ही यह सुनिश्चित करने के भी निर्देश दिये हैं कि मतदान आरामदायक और सुरक्षित

वातावरण में हो। मतदान केंद्र पर पर्याप्त छाया, पेयजल, रैप, शौचालय और अन्य बुनियादी सुविधाएँ हों। आयोग ने मतदाताओं से अधिक संख्या में मतदान केंद्रों पर आने और जिम्मेदारी और गर्व के साथ मतदान करने का आह्वान किया है। आयोग की ओर से रिवार को जारी विज्ञापन के अनुसार आठ राज्य/केंद्र-शासित प्रदेशों की कुल 49 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में 8.95 करोड़ मतदाता 94,732 मतदान केंद्रों पर वोट डाल कर 695 उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला तय कर सकेंगे। इनमें 4.69 करोड़ पुरुष तथा 4.26 करोड़ महिला और 5409 उभयलिंगी मतदाता अपने मतधार्मिक शामिल हैं। इस चरण की 49 संसदीय सीटों में सामान्य श्रेणी की 39, अनुसूचित जनजाति तीन और अनुसूचित जाति की सात सीटें हैं। ओडिशा विधानसभा की 35 सीटों में सामान्य श्रेणी की 21, अनुसूचित जनजाति के लिये आठ और अनुसूचित जाति की छह सीटें हैं। (शेष पृष्ठ 6 पर...)

ओडिशा में गरजे सीएम विष्णुदेव साय, कहा- 25 वर्षों से जमी बीजेडी सरकार को उखाड़ फेंकना है

रायपुर। जो पच्चीस वर्षों में लोगों की बोली, भाषा, खान-पान, रहन-सहन नहीं सीख पाया वो जनता की जरूरतों को कैसे समझेगा? ओडिशा में नवीन बाबू पच्चीस वर्षों तक जनता के बीच जाने से बचते रहे। उनकी जगह सरकार कोई और चलाता रहा। यह बातें छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने ओडिशा में आयोजित चुनावी सभा में कही। आगे कहा कि यही कारण है कि खनिज और वन सम्पदा से भरपूर, मेहतकश किसान और उच्च सांस्कृतिक-

धार्मिक संस्कृति से ओतप्रोत ओडिशा विकास की राह में पीछे रह गया। वक्त आ गया है कि डबल इंजन की भाजपा सरकार यहां नेतृत्व करें और ओडिशा को उस मुकाम पर पहुंचाए, जिसका ओडिशा हकदार है। ओडिशा के संजलपुर लोकसभा के कुचिंद्रा पहलियां विष्णु देव साय ने बीजेपी सरकार को आगे धक्का लगाया और भाजपा सरकार बनाने का आग्रह करते हुए भाजपा प्रत्याशियों के लिए वोट मांगे। उन्होंने केंद्र सरकार की आयुष्मान भारत (शेष पृष्ठ 6 पर...)

ग्रेजुएट रुट पॉलिसी खत्म करने की योजना बना रहे सुनक, मंत्रियों ने किया कड़ा विरोध

लंदन। ब्रिटिश प्रधानमंत्री ऋषि सुनक कानूनी प्रवासन के आंकड़ों को कम करने के लिए पोस्ट स्टडी वीजा (ग्रेजुएट रुट पॉलिसी) पर प्रतिबंध लगाने पर विचार कर रहे हैं। यह खातकों को उनके डिग्री कोर्स के बाद दो साल तक रहने और काम करने की अनुमति देता है। इसे लेकर उन्हें अपने कुछ मंत्रियों के कड़े विरोध का सामना करना पड़ रहा है। रिवार को एक रिपोर्ट में यह दावा किया गया है। अगर पोस्ट स्टडी योजना पर रोक लग जाती है, तो इससे भारतीय छात्रों पर बड़ा प्रभाव पड़ेगा। यह योजना भारतीय छात्रों के बीच ब्रिटेन के विश्वविद्यालयों को चुनने का एक बड़ा कारण है। साल 2021 में लांच होने के बाद से यह भारतीयों



भारतीय छात्रों पर पड़ेगा इसका प्रभाव

कांसलर जेरेमी हंट और विदेश मंत्री डेविड कैमरन शामिल हैं। ऐसा तब हुआ है, जब विश्वविद्यालय और व्यापार प्रमुखों ने चेतावनी दी है कि ग्रेजुएट रुट योजना में किसी भी तरह की कटौती से ब्रिटेन भारतीय सहित विदेशी छात्रों के लिए कम आकर्षक हो जाएगा।

दशकों से झूठ बोलने की बीमारी है, आसानी से नहीं जाएगी : सीएम विष्णु देव साय

रायपुर। छत्तीसगढ़ के पीडीएस सिस्टम में चावल वितरण पर झूठ बोलने को लेकर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय प्रियंका गांधी को जमकर धोया है। प्रियंका गांधी ने अपने एक इंटरव्यू में कहा कि छत्तीसगढ़ में जब कांग्रेस की सरकार थी तो 35 किलो राशन दिया जाता था और अब केवल पांच किलो दिया जाता है। सीएम ने अपने सोशल मीडिया हैडल पर लिखा है कि, कांग्रेस की 70 सालों से झूठ बोलने की बीमारी है, इतनी आसानी से तो जाएगी नहीं प्रियंका जी, झूठ फैलाने से पुरस्त मिल जाते तो आपको कांग्रेस सरकार द्वारा छत्तीसगढ़ में किए गए 5000 करोड़ के चावल पोतले पर भी दो शब्द कह दें। आपकी अज्ञानता का फ़ायदा उठाकर हर बार छत्तीसगढ़



सीएम ने प्रियंका गांधी को जमकर सुनाया

कांग्रेस के नेता आप लोगों को बुद्ध बना देते हैं। पिछली बार कांग्रेसियों ने राहुल जी को कह दिया था कि कांग्रेस सरकार ने छत्तीसगढ़ के हर जिले में पूड पार्क बना दिया है, उस झूठ का जवाब छत्तीसगढ़ की जनता ने आपकी पार्टी को रसातल में पहुंचा कर दे दिया। और इस बार राशन के मामले में फिर आपकी पार्टी ने आपको बेवकूफ बना दिया।

थोड़ा पहू लिख लिया कीजिए कोई बयान देने से पहले। थोड़ा होमवर्क कर बयान देंगी तो बार-बार फनीहल नहीं होगी। याद रखिए, कांग्रेस की तरह हमारी सरकार गरीबों के राशन पर धका नहीं डाल रही है बल्कि और भी अधिक सुगमता से राशन का वितरण यथावत जारी है। यहां उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ में पीडीएस के अंतर्गत केंद्र सरकार से मिलने वाले पांच किलो चावल के अतिरिक्त एक सदस्य वाले कांडेधारी को दस किलो, दो सदस्य वाले कांडेधारी को बीस किलो, तीन से पांच सदस्य वाले कांडेधारी को पैंतीस किलो, और पांच से अधिक सदस्य वाले कांडेधारी को सात किलो प्रति सदस्य निशुल्क चावल विष्णु सरकार दे रही है।

नोट गिन-गिनकर मशीनें गर्म, जूता कारोबारियों पर छापे में 100 करोड़ की जब्ती, 30 घंटे तक 14 ठिकानों पर कार्रवाई

आगवा। आयकर विभाग के छापे में तीन जूता कारोबारियों से 100 करोड़ रुपये की जन्ती का अनुमान है। शनिवार दोपहर 12 से रविवार शाम छह बजे तक 14 ठिकानों पर छापा जारी था। आलोक नगर स्थित हरमिलाप ट्रेडर्स के रामनाथ डंग के घर से 60 करोड़ की नकदी मशीनों से गिनी जा चुकी थी। खबर लिखे जाने तक नोटों की गिनती जारी है। जयपुर हाउस स्थित आलोक नगर में हरमिलाप ट्रेडर्स के रामनाथ डंग का घर है। घर में प्लग, अलमारी, जूते के डिब्बे, शैलों व दीवारों से भी 500-500 के नोटों की गड़ियां निकलीं। नोटों



का जखीरा देखकर जांच टीम में भी दंग रह गई। उच्च अधिकारियों को बताने के बाद नोटों की गिनती के लिए 10 से अधिक मशीनें मंगानी पड़ीं। नोट गिनते-गिनते मशीनें गर्म हो गईं। स्टेट बैंक के कर्मचारियों की मदद लेनी पड़ी। आयकर विभाग की अन्वेषण शाखा ने

खलबली मची रही। आयकर की जांच टीम में अन्वेषण शाखा के संयुक्त निदेशक डॉ. अमरजोत, उप निदेशक पंकज कुमार और उप निदेशक आशिमा महजन शामिल रहें। आयकर अधिकारियों ने जब्त की गई राशि की घोषणा नहीं की है। आयकर सूत्रों के अनुसार जब्त की गई राशि 100 करोड़ रुपये तक हो सकती है। जिनमें अधिकांश 500-500 के नोटों के बंडल है। आगम में यह आयकर विभाग की अब तक का सबसे बड़ा छापा माना जा रहा है। आयकर जांच टीम को जूता कारोबारियों (शेष पृष्ठ 6 पर...)

लापरवाही से बिजली कंपनी के गोदाम में लगी थी आग, अग्निकांड में 50 करोड़ का हुआ नुकसान, जांच समिति ने सौंपी रिपोर्ट

रायपुर। राज्य विद्युत वितरण कंपनी के गुड्रियारी स्थित गोदाम में अग्निकांड की रिपोर्ट जांच समिति ने सौंप दी है। पांच अप्रैल को अग्निकांड घटना के बाद छह सदस्यीय समिति ने लगभग 50 करोड़ रुपये नुकसान का आंकलन किया है। साथ ही घटना के जिम्मेदारों के विषय में भी टिप्पणी की है। अधिकारियों के मुताबिक रिपोर्ट के आधार पर सभी पहलुओं पर विचार करते हुए घटना के जिम्मेदार लोगों पर कार्यवाही की जाएगी। गोपनीय रिपोर्ट में यह जिक्र है कि आगजनी पूर्वनिर्धारित नहीं बल्कि सुरक्षा में लापरवाही का नतीजा है। इसकी वजह से गोदाम में रखे ट्रांसफार्मर पूरी तरह खाक हो गए। जांच समिति की यह रिपोर्ट कंपनी के प्रबंधक एचआर को प्रस्तुत की गई है। समिति की रिपोर्ट के बाद प्रबंधक-एचआर



ने इस रिपोर्ट को विद्युत वितरण कंपनी के एमडी-चेयरमैन के समक्ष प्रस्तुत कर दिया है, जिसके बाद समिति की अनुशंसा के बाद जिम्मेदारी पर कार्यवाही की प्रक्रिया जारी है। सूत्रों के मुताबिक रिपोर्ट के आधार पर घटना के दोषी अधिकारी-कर्मचारियों पर निलंबन की भी गाज गिर सकती है। गौरतलब है कि रायपुर के गुड्रियारी थाना क्षेत्र में भात माता चौक के पास बिजली विभाग के

सब डिवीजन कार्यालय के गोदाम में रखे ट्रांसफार्मर में अचानक तेज धमाके बाद वहां भीषण आग लग गई थी। गोदाम में रखे 1,500 ट्रांसफार्मर जलकर खाक हो गए। गोदाम में करीब 6,000 ट्रांसफार्मर रखे हुए थे। जांच समिति ने विद्युत विभाग के गोदामों में अंडरग्राउंड केबलिंग का सुझाव दिया है। न सिर्फ गुड्रियारी बल्कि प्रदेश के अन्य जिलों में स्थित गोदामों में भी अंडरग्राउंड केबलिंग किया जाना चाहिए। आगजनी की तमाम आशंकाओं को रोकने के लिए आटोमेटिक फायर फाइटर सिस्टम के साथ ही दिन-रात को चौकसी बढ़ाने की बात रिपोर्ट में की गई है। राज्य विद्युत वितरण कंपनी के एमडी आरके शुक्ला ने कहा, जांच रिपोर्ट के आधार पर कार्यवाही की प्रक्रिया जारी है। समिति की अनुशंसा के आधार पर सभी बिंदुओं पर समीक्षा कर रहे हैं।

म्युनिस्पल स्कूल खेल मैदान से ग्रीन ग्रास गायब... उखड़े पड़े फैसिंग तार व खम्भे



राजनांदगांव (दावा)। शहर में बड़े-बड़े कार्यक्रम होने के लिए प्रायः दो स्कूल मैदान ज्यादा उपयोग में आता है। एक तो स्टेट हाई स्कूल का मैदान व दूसरा म्युनिस्पल हाई स्कूल का मैदान। दोनों मैदान में सर्कस से लेकर बड़े-बड़े भागवत आयोजन, बड़े-बड़े राष्ट्रीय स्तर के नेताओं के भाषण के आयोजन, विश्व विजेता दारासिंह पहलवान का चीन के थामएन चांग जैसे पहलवान के साथ कुश्ती टांगल का आयोजन, राष्ट्रीय पर्व दशहरा के आयोजन से लेकर लालबाग, स्वास्तिक क्लब, पैर क्लब आदि हाकी खेल के अभ्यास सहित अंतर्राज्यीय हाकी मैच भी इस चर्चित खेल मैदान में

हुआ करता था लेकिन प्रदेश में पिछले बार शासन सत्ता बदलने के बाद म्युनिस्पल हाईस्कूल के इस मैदान पर ग्रहण लग गया। इस स्कूल खेल मैदान के एक बड़े से भू-भाग को फैसिंग तारों से घेर कर हांकी का खेल खेलने के लिए हरी घास बिछवा दिया गया। इससे यहां के दानवीर राजा सवेश्वर दास जी द्वारा दान में दिए गए महल आकृति का सैकड़ों खंभे वाला स्कूल व मैदान की गरिमा नष्ट तो हो गई वहीं ग्रीन ग्रास वाला यह खेल मैदान सुरक्षा के अभाव में उपेक्षित रह गया। आलम यह है कि लगभग 32 लाख खर्च कर बिछाए गए ग्रीन ग्रास की हरियाली

राजा के जमाने का स्कूल खेल मैदान हुआ बर्बाद

लुप्त हो गई वहीं उच्च खेल मैदान शाम के समय असामाजिक तत्वों का डेरा बन कर रह गया। बताया तो यहां तक जाता है कि स्कूल से पढ़ कर निकलने वाली छात्राएं छेड़छाड़ का शिकार होती हैं।

मैदान की दुर्गति

शहर के पुराने हाकी खिलाड़ी व खेल प्रेमी प्रकाश शर्मा ने बताया कि म्युनिस्पल हाई स्कूल ग्राउंड में हांकी खेल के लिए ग्रीन ग्रास लगाने के लिए किसी भी खिलाड़ियों को विश्वास में नहीं लिया गया जबकि पार्षदों द्वारा विरोध किए जाने के बावजूद बगैर जरूरत के यहां ग्रीन

ग्रास लगाने लाखों खर्च कर दिया गया। आज स्थिति यह है कि इसके फैसिंग वाले बाउण्ड्रीवाल के खंभे जगह-जगह से टूट पड़े हैं गिरे पड़े हैं। फैसिंग तार को चोरी कर ले जाया गया है।

मैदान से ग्रीन ग्रास वाली हरियाली गायब है। वहीं इस ऐतिहासिक महत्व वाले स्कूल व मैदान की गरिमा भी नष्ट हो गई है। उन्होंने बताया कि म्युनिस्पल स्कूल मैदान में पार्किंग बनाने का भी विरोध किया गया था पर उसकी एक न सूनी गई। उन्होंने इस स्कूल व इसके खेल मैदान की गरिमा पहले जैसे लौटाने व मैदान को पहले जैसे स्थिति लाने की बात कही है।

एक्यूप्रेसर सूजाक वाइब्रेशन सहित चुंबकीय शिविर का भव्य शुभारंभ



दिल्ली राजहरा (दावा)। स्वर्गीय कमलचंद जैन (क्रांति मेडिकल स्टोर्स) की स्मृति में सकल जैन समाज के तत्वधान में निःशुल्क 6 दिवसीय एक्यूप्रेसर सूजाक वाइब्रेशन एवं चुंबकीय शिविर का शुभारंभ जैन दादाबाड़ी दल्ली राजहरा में किया गया जिसमें सकल जैन समाज के सदस्य उपस्थित थे। शिविर में जोधपुर राजस्थान के डॉक्टर वी आर चौधरी एवं थैपिस्ट डी आर जाखड़ अपनी सेवाएं दे रहे हैं। इस शिविर में पुराना सरदर, माइग्रेशन, साइंटिका, आंख, गले का दर्द, कान दर्द, लंबाई बढ़ाना, घुटने का दर्द, मोटापा, ब्लड प्रेशर, शुगर, गैस, कब्ज, सर्वाइकल का दर्द, कमर का दर्द, जोड़ों का दर्द, फैसिंग लकवा, मस्सल बवासीर, मानसिक तनाव, डिप्रेशन, हाथ पैरों में झुनझुनी आदि का इलाज निशुलक वाइब्रेशन एवं चुंबकीय चिकित्सा शिविर से किया जा रहा है जिसमें प्रथम दिवस 120 मरीज ने लाभ लिया। आप सभी शहरवासियों से निवेदन है इस शिविर का लाभ अवश्य लेवे। उक्त जानकारी शिविर प्रभारी क्रांति जैन ने दी है।

○ लोगों ने इस अनूठे प्रयास की सराहना की
○ 120 लोगों ने लिया लाभ

पहला कॉलम... गौ संस्कृति अनुसंधान संस्थान के कार्यकारणी का हुआ गठन



राजनांदगांव (दावा)। राजनांदगांव विकासखंड के गुरुकुपा गौशाला ग्राम गातापार में गौ संस्कृति अनुसंधान संस्थान राजनांदगांव के कार्यकारणी के गठन के संबंध में बैठक आयोजित की गई। बैठक में संस्थान के पदाधिकारियों का सर्वसम्मति से मनोनयन किया गया। जिसमें आर्य प्रमोद करण्य को संस्थान के संयोजक एवं राधेश्याम गुप्ता को संस्थान के अध्यक्ष मनोनित किया गया। इस तरह हार्दिक कोटक को उपाध्यक्ष, पुरुषोत्तम देवांगन को सचिव, प्रज्ञानंद मोर्य को सह सचिव, डिलेश्वर साहू को कोषाध्यक्ष एवं किशोर साहू को सह कोषाध्यक्ष मनोनित किया गया। इस दौरान सभी ने संस्थान के उद्देश्यों की पूर्ति के लिए कार्य करने की शपथ ली तथा भविष्य की योजनाओं के संबंध में चर्चा की गई और आवश्यक निर्णय लिए गए।

बुद्ध जयंती 23 को मांस-मदन विक्रय पर रहेगा प्रतिबंध

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर के सम्पूर्ण परिक्षेत्र में बुद्ध जयंती पर्व दिनांक 23 मई 2024 गुरुवार को मांस बिक्री पूर्ण रूप से प्रतिबंधित रहेगी। इस सम्बन्ध में छत्तीसगढ़ शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग के आदेश के परिपालन में रायपुर नगर पालिक निगम के स्वास्थ्य विभाग की ओर से बुद्ध जयंती पर्व 23 मई 2024 गुरुवार को रायपुर नगर पालिक निगम के सम्पूर्ण परिक्षेत्र में स्थित पशुव्य गृह एवं समस्त मांस बिक्री दुकानों को बंद रखे जाने का आदेश जारी किया गया है। बुद्ध जयंती पर्व दिनांक 23 मई 2024 गुरुवार को किसी भी दुकान में मांस बिक्री करते पाये जाने पर मांस जप्त करने की कार्यवाही की जायेगी।

सात फेरे लेने से पहले दुल्हा दुष्कर्म के मामले में गिरफ्तार

कोरवा। बारात रवाना होने तैयार पूर्ण हो चुकी थी और दुल्हे को सात फेरे लेने में कुछ ही घंटे शेष रह गए थे। इसके पहले ही दैहिक शोषण की शिकायत पर दुल्हा बारात लेकर जाने के बजाए पुलिस के साथ जेल पहुंच गया। सिविल लाइन थाना रामपुर पुलिस के समक्ष क्षेत्र में रहने वाली एक युवती ने आकर शिकायत दर्ज कराई कि सच्ची के ग्राम डभरा में रहने वाला नंदलाल निषाद के साथ उसका प्रेम संबंध है और नंदलाल ने विवाह करने का झांसा देकर उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। बाद में विवाह करने के नाम पर टालमटोल करते रहा और अब दूसरी लड़की से शादी कर रहा है। इस पर पुलिस ने मामला दर्ज किया और एक टीम डभरा के लिए रवाना किया। जहां बारात रायगढ़ जाने के लिए निकलने की तैयारी चल रही थी, इसके पहले ही पुलिस ने दुल्हा बने नंदलाल को गिरफ्तार किया। पुलिस ने उसके खिलाफ धारा 376 के तहत मामला कायम कर वैधानिक कार्यवाही की और न्यायालय में प्रस्तुत करने के बाद जेल भेज दिया।

श्री कृष्णा (एयरकूल) में
अंतिम पांचवा सप्ताह रोजाना 4 खेल

समय : 12, 3, 6 व 9 बजे
बाल्कनी की एडवांस बुकिंग प्रारंभ है।
प्रणव झा प्रॉडक्शन कृत

वी.ए. फाईनल ईयर
छत्तीसगढ़ी भाषा में
कलाकार - मन कुंरोगी, दीक्षा जायसवाल, दादू साहू, अंजली चौहान, राजेश बाघमारे, जयंती मन्हर आदि

ता. 24 से मोर छंझा भुईयां 2

ऑनलाइन बुकिंग paytm व bookmyshow.com

SILVER SCREEN MULTIPLEX
17th May To 23th May 2024

Kingdom of the Planet of the Apes (Hindi)
12:30, 03:30, 06:30 and 09:30 pm

Srikanth - 12:00
03:00, 06:00 and 09:30 pm

Sumet Mandi Mall, Rajnandgaon (C.G.) 8085600200

नेशनल क्रिकेट प्रतिस्पर्धा में भाग लेगे युगांतर के विद्यार्थी



राजनांदगांव (दावा)। 19 मई भारत में शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी युगांतर पब्लिक स्कूल के विद्यार्थी गोवा में 18 मई से 22 मई तक आयोजित टी - 10 ओवर आर्म ग्रीन क्रिकेट प्रतियोगिता में भाग लेंगे। इस प्रतियोगिता में प्रदेश के विभिन्न जिलों के 28 खिलाड़ी अपनी खेल प्रतिभा का जौहर दिखाएंगे, जिसमें युगांतर पब्लिक स्कूल राजनांदगांव, सेंट पीटर स्कूल डोंगराड शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल भोथली, खालसा पब्लिक स्कूल डोंगराड एवं शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल बंधियाटोला के खिलाड़ी शामिल हैं। युगांतर की ओर से आयुष अग्रवाल, अनेश अग्रवाल, विशेष अग्रवाल, अभय

करण्य, यशवंत सारथी, भूयेश चतुर्वेदी, प्रज्वल अग्रवाल, राहुल अग्रवाल, विवन सरफ, प्रथम सक्नुनिया, आदित्य अग्रवाल अपनी खेल प्रतिभा का लोहा मनवाएंगे। विद्यालय के चेयरमैन विनोद सदान, सेक्रेटरी विनय डड्डा, कोषाध्यक्ष मिश्रीलाल गोलचर, निदेशक अकेडमिक्स तथा स्पोर्ट्स सुशील कोठरी, अजय सिंगी, नंद कोर्टडिया, पीआरओ स्पोर्ट्स ऑफिसर दिनेश प्रताप सिंह, क्रिकेट एसोसियेशन के सेक्रेटरी श्री अशोक मेहरा जी, युगांतर के क्रिकेट कोच संतोष यादव, टीम मैनेजर नवनीत द्विवेदी सहित युगांतर परिवार ने प्रतिस्पर्धा में विद्यालय टीम के श्रेष्ठ प्रदर्शन की कामना की है।

आचार संहिता उल्लंघन करने पर तीन डीजे व धुमाल संचालकों के खिलाफ हुई कार्यवाही



राजनांदगांव (दावा)। डीजे व धुमाल पार्टी के संचालकों द्वारा आदर्श आचार संहिता उल्लंघन कर देर रात्रि तक डीजे साउण्ड सिस्टम व धुमाल बाजा को काफी तेज आवाज में बजाया जा रहा था। डीजे संचालकों के खिलाफकोलाहल अधिनियम के तहत की गई कार्यवाही। डीजे व धुमाल संचालकों से तीन 407 पिकअप वाहन सहित साउण्ड सिस्टम, डिस्को लाइट एवं धुमाल बाजा को किया गया जप्त। आरोपियों में मो. सफी पिता अब्दुल गफ्फर गौरी उम्र 37 साल साकिन सदर बाजार लक्ष्मी मंदिर के पास थाना बसंतपुर, रिक्की सोनेकर पिता अजय सोनेकर उम्र 36 साल साकिन गौशाला वार्ड बडी पानी टंकी के पास गाँदिया थाना सिटी कोतवाली जिला गाँदिया महाराष्ट्र के कब्जे से वाहन टाटा 407 पिकअप क्रमांक सीजी 08 ए के 1026 में लगा साउण्ड सिस्टम डिस्कोलाइट व धुमाल बाजा तथा घटना स्थल मानव मंदिर चौक राजनांदगांव के पास से देरभूमि धुमाल पार्टी के संचालक मोनु यादव पिता माखन यादव उम्र 29 साल साकिन जमातपारा के कब्जे से वाहन टाटा 407 पिकअप क्रमांक सीजी 04 24 ई 4190 में लगा साउण्ड सिस्टम डिस्कोलाइट व धुमाल बाजा को जप्त कर कब्जा पुलिस लिया गया। तीनों डीजे धुमाल संचालकों के खिलाफछा कोलाहल नियंत्रण अधिनियम 1985 की धारा 4, 15 के तहत पृथक-पृथक कार्यवाही की गई, डीजे धुमाल संचालकों के खिलाफआगे भी कार्यवाही जारी रहेगी।

उदयाचल का 56 वां वार्षिक उत्सव 26 को नागरिक अभिनंदन, अवाई वितरण एवं शपथ ग्रहण समारोह भी

राजनांदगांव (दावा)। नगर की समाजसेवी संस्था उदयाचल का 56 वा वार्षिक उत्सव 26 में राविवार को शाम 7.30 बजे से उदयाचल प्रांगण में आयोजित है। कार्यक्रम में हीरा गुरुप रावपुर के अध्यक्ष जगदीश प्रसाद अग्रवाल का नागरिक अभिनंदन होगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हीरा गुप रावपुर के मैनेजिंग डायरेक्टर बजरंग लाल अग्रवाल होंगे समारोह की अध्यक्षता चतुर्भुज अग्रवाल अध्यक्ष वंदना गुरुप (रायपुर) करेंगे। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि सुरेश गोयल (अध्यक्ष, आईबीसी 24 रायपुर), दुर्गा प्रसाद अग्रवाल (अध्यक्ष, एबीएस ग्रुप, रायपुर), सोताराम अग्रवाल (चेयरमैन, स्टार ऑर्गेनिक फुड, रायपुर), वीरेंद्र गोयल (अध्यक्ष, नाकोडा इस्पत, रायपुर) रामावतार अग्रवाल (सेक्रेटरी, एमएमआई हॉस्पिटल, रायपुर) निरंजन लाल जिनंदल (चेयरमैन, हेक्टर पाइप, रायपुर) होंगे। कार्यक्रम में उदयाचल की नई कार्यकारिणी शपथ ग्रहण करेगी। उदयाचल की नई कार्यकारिणी इस तरह है- संरक्षक उत्तमचंद जैन, चतुर्भुज ठक्कर, पद्मश्री डॉ पुखराज बाफना, प्रमुख सलाहकार-उत्तमचंद जैन, नेत्र चिकित्सालय प्रभारी पद्मश्री डॉ. पुखराज बाफना, निवृत्तमान अध्यक्ष प्रकाश श्री श्रीमाल, अध्यक्ष- राजेंद्र बाफना, उपाध्यक्ष एवं भवन निर्माण प्रभारी बृजकिशोर सुरजन, सचिव -अतुल रायचा, सहसचिव- गुरदीप बग्गा, कोषाध्यक्ष- अशोक मोदी, सह कोषाध्यक्ष-हरीश अग्रवाल, भवन प्रभारी- भरत डाकलिया, चुगुा घर प्रभारी (पक्षी दाना)- विनेश चौधड़ा, युवा संगठन प्रभारी-विनोद डड्डा, सूचना प्रशासन प्रभारी- बालचंद पारख, पुस्तकालय एवं वाचनालय प्रभारी - हेमंत तिवारी, आंगनबाड़ी प्रभारी - गुरुमुख दास वाधवा, सांस्कृतिक प्रभारी- प्रकाश रांगारी, पेयजल प्रभारी- हरीश जैन, विधि सलाहकार -धर्मेंद्र जैन, कार्यकारिणी सदस्य विनोद रायचा, गौतम बाफना, प्रायत कोर्टडिया, आर्मांत्रित सदस्य-पद्मत कांकरिया, श्रीकिशन जोशी एवं संतोष सावा। उदयाचल महिला संगठन की अध्यक्ष- श्रीमती भारती बाफना एवं युवा संगठन अध्यक्ष- प्रतीक चौधड़ा। यह जानकारी बालचंद पारख ने दी।

बीस वर्षीय युवक का सौंदर्य अवस्था में फटे पर लटकते मिला शव

अम्बागढ़ चौकी (दावा)।ब्लाक मुख्यालय वहां से पांच किलोमीटर दूर ग्राम देवरसूर के जाले समीप स्थित कटवा के पेड़ पर बीस वर्षीय युवक अक्षय कुमार मण्डवी की शव फांसी के फंटे पर लटकते हुए मिला है। फांसी पर लटकते युवक के पैर से खून निकल रहा था जिस कारण सौंदर्य लग रहा था। केसरीटोला निवासी अक्षय कुमार मण्डवी पिता हीरालाल मण्डवी अपने अन्य दो दोस्तों के साथ रायपुर की रात में अपने गांव से देवरसूर शादी समारोह में सम्मिलित होने आया था। रात भर शादी के रस्मों में शामिल रहा व दूसरे दिन शुकुवार को भी समारोह में सम्मिलित रहा। जबकि अक्षय के साथ में आए उनका दोस्त केसरीटोला वापस चले गए। गांव वाले भी देर रात तक वैवाहिक कार्यक्रम में शामिल रहे। दूसरे दिन लटकवाहे की नजर कटवा पेड़ पर रस्सी के सहारे लटकती लाश पर पड़ी, उन्होंने गांव में जाकर जानकारी दी, तब पुलिस को सूचना दी गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंचे पुलिस ने शव का शिनाख्त करायो तब केसरीटोला निवासी अक्षय का शव होना साबित हुआ व उनके परिजनों को सूचना के चलते शराब की अवैध तस्करी व परिवहन की धरपकड़ तेज कर दी गई है। इस क्रम में रायपुर के फ्लाईंग स्क्वाड यहां आकर कोई कार्रवाई करें तो अन्याय नहीं कहा जा सकता। बहरहाल सूजों की मानें तो वार्ड नंबर 22 के सुपरवाइजर को हटाकर दूसरे को लाने की तैयारी चल रही है। लगभग 4 वर्ष पहले एक कर्मचारी को अधिक दर पर शराब बेचने के संबंध में निकाला गया था। उसे फिर से काम में रखने को तैयारी चल रही है। इन सबके पीछे आखिर आवकारी विभाग क्या करना चाह रहा है यह तो सोचनीय विषय पर लोगों द्वारा कहा जा रहा है कि शराब कोचियों को बढ़ावा देने के लिए यह सब किया जा रहा है। फिलहाल वीडियो देखी घटना में कर्मचारी के साथ मारपीट किया जाना स्पष्ट नजर आ रहा है। मारपीट किस कारण हुई है यह स्पष्ट नहीं हो पा रहा।

न्यायालय अनुविभागीय अधिकारी (रा.) खैरागढ़ जिला-खैरागढ़ -छुड़खदान गण्डई (छ.ग.)

इंशुरहारा
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक गणेश पिता प्रीतम जालि लोधी निवासी ग्राम कंठला तहसील खैरागढ़, जिला खैरागढ़-छुड़खदान गण्डई के द्वारा ग्राम कंठला प.खं. 15 रा.नि.म. मुद्दीपार तहसील खैरागढ़ स्थित अपने भूमिसायी हक की भूमि ख.नं. 644/3 कब्जा 0.028 हे. भूमि को आवेदक प्रयोजन हेतु व्ययर्तन कराने हेतु आवेदन पेश किया है। उक्त प्रकरण में आगामी सुनवाई दिनांक 27/05/2024 की नियत किया गया है।

अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी को दावा-आपत्ति पेश करना ही यह नियत दिनांक के पूर्व स्वयं/अपने अधिका/अपने द्वारा नियुक्त व्यक्ति के माध्यम से न्यायालय में दावा-आपत्ति पेश कर सकते हैं। नियत दिनांक के बाद प्राप्त दावा आपत्ति पर कोई विचार नहीं की जायेगी। आज दिनांक 10/05/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा से जारी किया गया।

अनुविभागीय अधिकारी (रा.) खैरागढ़

शहर का पुत्री शाला बना शराबियों का अड्डा



राजनांदगांव (दावा)। शहर का गुरुद्वारा बताया जाता है कि पुत्री शाला स्कूल एक रोड स्थित पुत्री शाला इन दिनों शराबियों का अड्डा बना हुआ है। यहाँ स्थित आंगनबाड़ी के सामने रोजाना शराबियों की महफिल जमती है और छककर मदिरा पान किया जाता है। इस ओर न तो स्कूल प्रबंधन का देखा सुनाया होता है और न वार्ड पार्षद इस ओर ध्यान देना जरूरी समझता। पुत्री शाला स्थित आंगनबाड़ी के दरवाजे के सामने दिनदहाड़े शराब खोरी होते देख कर एक जागरूक नागरिक ने इन दारुवाज लोगों की लानत-मलामत की तब मुह उठाकर भाग खड़े हुए।

रेवाडीह शराब भट्टी में मारपीट की घटना

राजनांदगांव (दावा)। शहर के रेवाडीह स्थित शराब भट्टी में मारपीट की घटना सामने आई है। मितली जानकारी के अनुसार 18 मई शनिवार को रेवाडीह शराब भट्टी में पलाइंग स्काट रायपुर की टीम द्वारा वार्ड कर्मचारी के साथ मारपीट की गई। जिसका वीडियो भी वायरल हो रहा है। वहीं टीम द्वारा उक्त कर्मचारी से भी कोरे कागज पर हस्ताक्षर लिया गया है। हालांकि इस वीडियो की पुष्टि नहीं की जा रही, किंतु वीडियो में नजर आ रहे सीन इसकी जरूर गवाही दे रहे हैं। वैसे भी शहर के शराब दुकानों में शराब की कीमत बढ़ा-चढ़ाकर लिए जाने की बात सामने आ रही है। दूसरे प्रदेशों के शराब यहां धड़ले से आप रहे है। शिकायत उपर तक जाने के बाद पुलिस अफसरों को मिले निर्देश

सोमनी में अतिक्रमण की बाढ़, पंचायत खामोश

राजनांदगांव (दावा)। ग्राम सोमनी में इन दिनों अतिक्रमण की शिकायत बढ़ गई है। लोग खाली जगह देख पके निर्माण कर रहे हैं। गांव में अतिक्रमण के बढ़ते मामले में ग्राम पंचायत की खामोश कई तरह के सवालियों को जन्म दे रही है। खबर है कि पंचायत में मौखिक रूप से शिकायत करने के बाद भी अतिक्रमण करने वालों के खिलाफ किसी तरह की कार्रवाई नहीं की जा रही है। इस कारण गांव के सरपंच व अन्य प्रतिनिधियों पर बेजा कब्जा करने वालों से मिलीभगत का आरोप तक लग रहा है। बताया गया कि गांव में आवास पारा डबरी के किनारे कई लोगों ने झोपड़ी बनाकर कब्जा कर लिया है। वहीं कुछ लोग पंचायत की खामोशी के कारण बेधोफ होकर पके मकान का भी निर्माण करा रहे हैं। इसके बाद भी पंचायत द्वारा किसी तरह



डबरी व तालाब किनारे बेजा कब्जा कर रहे पके निर्माण

की कार्रवाई नहीं की जा रही है। गांव के बाजार चौक में भी कब्जा कर लोगों ने दुकानें बना ली हैं। पंचायत को व्यवसायिक परिसर के पास भी धड़भड़ कर दुकान का निर्माण करा लिया गया है। इसके बाद भी पंचायत में सरपंच व अन्य प्रतिनिधि मुकदमों के बने हुए हैं। आरोप तो यह भी है कि पंचायत प्रतिनिधि लेन-देन कर बेजा कब्जा करने वालों को अतिक्रमण की छूट दे रहे हैं। जिसके कारण कई व्यवसायिक परिसर को तोड़फोड़ कर दुकानदारों ने अपने हिसाब से निर्माण करा लिया है। इस मामले में भी लेन-देन का आरोप है। गांव के तालाब किनारे भी कई लोगों ने गड़ों का पटाव करकर पक्का मकान निर्माण करा लिया है। यह पूरी तरह अवैध है। यानी लोगों ने अतिक्रमण कर शासकीय जमीन पर मकान बना लिया है। बावजूद गांव के सरपंच व सचिव द्वारा किसी तरह की कार्रवाई नहीं की। जिसके कारण एक-दूसरे को देखकर गांव के कई लोग शासकीय जमीन को धेकर झोपड़ी व मकान निर्माण करा रहे हैं। इस संबंध में एसडीएम अतुल विश्वकर्मा का कहना है कि सोमनी में अतिक्रमण की एक शिकायत आयी है, जिसकी जांच करकर स्टे लगाया गया है। शासकीय भूमि में और भी कब्जा कर मकान व अन्य निर्माण किया जा रहा है, तो पटवारी से जानकारी लेकर जांच कराएगी।

पुलिस ने ग्रामीणों को साइबर फ्रॉड, टगी के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की

सामुदायिक पुलिसिंग ने झाड़विंग लाइसेंस बनाने शिविर लगाया

डोंगरगढ़ (दावा)। पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग (आई पी एस), अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा पुलिस अनुभागी अधिकारी आशीष कुंजाम के मार्गदर्शन में दिनेश प्राप्त हुआ, दिनांक 19.5.2024 को सामुदायिक पुलिसिंग के माध्यम से पुलिस चौकी मोहरा थाना डोंगरगढ़ जिला राजनांदगांव में झाड़विंग लाइसेंस बनाने का शिविर आयोजन किया गया। प्रभारी उप निरीक्षक प्रमोद श्रीवास्तव द्वारा आमजन के शिविर में साइबर फ्रॉड से कैसे बचें इसके बारे में



विस्तृत जानकारी दी गई। साथ ही, गांव में सोना चमकाने के नाम पर होने वाली टगी के बारे में ग्रामीणों को बताया गया। ग्रामीणों को हताशता दी गई कि अनजान व्यक्ति अगर गांव में आता है, तो उसकी सूचना थाने में प्रदान करें के बारे में विस्तृत चर्चा की गई। शराब पीकर वाहन न चलने के बारे में हिदायत दी गई। पुलिस चौकी लाइसेंस बनाने का शिविर आयोजन किया गया। प्रभारी उप निरीक्षक प्रमोद श्रीवास्तव द्वारा आमजन के शिविर में साइबर फ्रॉड से कैसे बचें इसके बारे में

दिगम्बर जैन मंदिर में अर्हम योग ध्यान एवं धार्मिक पूजन संस्कार शिविर हो रहा आयोजन

डोंगरगांव (दावा)। उल्कृष्ण समाधिस्थ आचार्य गुरुवर 108 विद्यासागर जी महामुनिराज नवाचार्य श्री 108 समय सागर जी महाराज व मुनि श्री 108 प्रणम्य सागर जी महाराज जी के आशीर्वाद से बाल ब्रम्हचारी पारस प्रशम के कुशल निदेशन में दिगम्बर जैन समाज डोंगरगांव द्वारा रविवार से अर्हम योग ध्यान एवं धार्मिक पूजन संस्कार शिविर का आयोजन किया गया है, जो आगामी 29 मई तक आयोजित है।



कमेटी के कोषाध्यक्ष राहुल जैन रहने ने बताया कि शिविर में प्रतिदिन सुबह 4.45 बजे से योग क्लास, 7.30 बजे से पूजन प्रशिक्षण, अपराह्न 4.30 बजे से जैन फाउंडेशन, 6.45 बजे से जैन पाठशाला, रात 7.45 बजे से योग ध्यान प्रवचन के बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम होगा। आज शिविर का शुभारंभ समाज की वरिष्ठ श्रावक श्रेणी श्रीमती नखी बाई जैन द्वारा ध्वजारोहण व सरिता जैन बाँधकपुर द्वारा दीप प्रज्वलन कर शिविर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम की कड़ी में आगामी 29 मई को विद्या प्रतिभा सम्मान समारोह रखा गया है। इस कार्यक्रम में कक्षा 10वीं एवं 12 बोर्ड परीक्षा में 80 प्रतिशत या उससे अधिक अंकों के साथ सफलता हासिल करने वाले बच्चों का सम्मान किया जाएगा। रविवार को कार्यक्रम में सतीश जैन, प्रबोध जैन, धर्मद जैन, प्रमोद जैन, धन्य कुमार जैन, संजय चौधरी, अजित जैन, अनिल जैन, अभिषेक जैन, सोहन जैन, सुनील जैन, रमेश जैन राहू, महेंद्र जैन, पंडित चंद्रकुमार शास्त्री, डॉ. अशोक जैन, बहू सहित महिला मंडल, संस्कार मंडल, बहू मंडल, समाज के सभी बच्चे, युवा, महिला 1 पुरुष शामिल रहे।

जिले में चल रहा था कोल्डिक्स बनाने का गोरखधंधा, पुलिस ने किया पर्दाफाश

खैरागढ़ (दावा)। जिले में लोगों के जान के साथ खिलवाड़ हो रहा है, पिछले कुछ दिनों से जिले में विभिन्न प्रकार के अवैध फैक्ट्री शुरू हो गई हैं। पहले तो मुद्दीपार में अवैध रूप से शराब निर्माण कर रहे गोरखधंधे का पुलिस ने पर्दाफाश किया था और अब छुईखदान में अवैध गोरख धंधा का भंडाफोड़ हुआ है। केसीजी पुलिस अधीक्षक त्रिलोक बंसल के निदेशन पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नेहा पाण्डे, पुलिस अनुविभागीय अधिकारी खैरागढ़ लालचंद मोहले के मार्गदर्शन में थाना छुईखदान पुलिस टीम एवं सायबर सेल के द्वारा शनिवार 18 मई को दिनेश साहू पिता पंचराम साहू उम्र 34 साल निवासी वार्ड नं.15 छुईखदान के द्वारा अपने घर में अवैध रूप से सोडा क्लब मशीन का उपयोग कर



अवैध रूप से मैंगो, कोल्डिङ्ग, लीची का निर्माण किया जा रहा था। सूचना मिलने पर दिनेश साहू से पूछताछ करने पर कोई लायसेंस व कागजात नहीं होना बताने से दिनेश साहू के कब्जे से 700 नग 100 ग्राम वाली प्लास्टिक बोतल में मैंगो जूस, 1300 नग 200 ग्राम वाली प्लास्टिक बोतल में स्ट्रॉंग, 200 नग 200 ग्राम वाली प्लास्टिक बोतल में लीची, 200 ग्राम वाली खाली बोतल 08 बोरी, 100 ग्राम वाली खाली बोतल 5 बोरी तथा एक सोडा क्लब मशीन मय कैफ तथा मारुति

कंपनी का मटेरियल 06 डिब्बा एवं रेपर कुल कीमती लगभग 2,40,000 रुपये का जब्त किया गया। खाद्य विभाग से संबंधित होने से खाद्य विभाग के फूड इंस्पेक्टर खैरागढ़ आमेश्वरी कतलाम को सुपुर्द किया गया। जिसकी कार्रवाई विधिवत की गई। उपरोक्त कार्रवाई में थाना प्रभारी छुईखदान निरीक्षक शिवशंकर गेन्दले, सायबर सेल प्रभारी निरीक्षक अनिल शर्मा, प्रधान आरक्षक कमलेश श्रीवास्तव, जयपाल कैवल्य, त्रिभुवन यदु एवं थाना छुईखदान के सजिन. मुल्लै सिंह बघेल, प्रधान आरक्षक नंदकुमार चन्द्रवंशी, आरक्षक विनोद पोते, प्रकाश सिदार, रामेश्वर जंघेल, महिला आरक्षक झमिता ठाकुर की महत्वपूर्ण भूमिका रही है।

डोंगरगांव में आज से डीपीएल की धूम

डोंगरगांव (दावा)। आईपीएल की तर्ज पर शहर में युवा प्रतिभा प्रोत्साहन संगठन द्वारा आयोजित डोंगरगांव प्रीमियर लीग का आयोजन सोमवार 20 मई से आयोजित है। यह आयोजन आगामी छः दिनों तक क्षेत्र में क्रिकेट प्रेमियों के लिए आयोजित किया जा रहा है। मीडिया प्रभारी रवि शुक्ला से मिली जानकारी के अनुसार विधायक दलेश्वर साहू के मार्गदर्शन और संरक्षण में डीपीएल सीजन 2 की तैयारी लाभग 25 दिनों से की जा रही है। जिसमें डोंगरगांव विधानसभा क्षेत्र के खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। डीपीएल के पहले सफल आयोजन से ही खिलाड़ियों में लंबे समय से सीजन 2 की मांग और उत्साह था। जिसे आयोजन समिति क्रिकेट के

अनुभवी खिलाड़ियों के सुझाव व विमर्श में अपने सहयोगियों के साथ मिलकर पहले से और बेहतर आयोजन करने में लगी हुई है। आयोजक टीम के मुख्य संचालक रजत साहू ने बताया कि लगभग 600 से अधिक खिलाड़ियों ने ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवाए थे। चयन की मुख्य प्रक्रिया ट्रायल और ऑक्शन के माध्यम से हर टीम में 15 खिलाड़ियों का चयन किया गया है। पिछली बार की तरह इस बार भी 12 ऑर्नर्स की 12 टीम रहेगी, हर टीम के समर्थन और प्रचार के लिए 12 स्पॉन्सर भी इस बार डीपीएल से जुड़े हैं। निश्चित ही इस बार भी डीपीएल सीजन 2 में प्रतिभावान खिलाड़ियों के प्रदर्शन से खेल प्रेमियों में उत्साह का संचार होगा।

जैन समुदाय की बेटी शैली बाफना लेगी सांसारिक मोहमाया से संन्यास

अंबागढ़ चौकी (दावा)। अंबागढ़-चौकी में जैन समुदाय के लोगों के द्वारा शैली बाफना का दीक्षा से पहले किया गया सम्मान। शैली बाफना के सम्मान में नगर में धूमधाम से जैन समुदाय के लोगों के द्वारा रैली निकाली गई। नगर के चौक चौराहों में रैली का स्वागत किया गया रैली में जैन समुदाय के समस्त सदस्यों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया। चौराड़ीया परिवार की सुश्री शैली बाफना जो की अरजुदा की निवासी है उन्होंने सांसारिक सुख और परिवार की मोहमाया छोड़ कर दीक्षा लेकर संन्यास लेने का फैसला किया है। जहां आज के समय में बच्चे टीवी और मोबाइल जैसी चीजों के आदि हो गए हैं। इस माहौल में कुछ बच्चे ऐसे भी



हैं जो आधुनिक दुनिया से दूर और सांसारिक सुखों का त्याग कर दीक्षा ले रहे हैं। अरजुदा की जैन परिवार की बेटी ने महज 22 साल की उम्र में सांसारिक सुखों का त्याग कर दीक्षा ग्रहण करने का फैसला किया है। जैन साध्वी के रूप में 22 साल की शैली बाफना निवासी अरजुदा अंबागढ़ चौकी की भूमि में सांसारिक सुख को छोड़ साध्वी के रूप में नजर आईं। गुरु के सानिध्य में 6 महीने बिताने के बाद लीया संन्यास लेने का फैसला शैली ने अपने पिता दिनेश बाफना, माता रोमा बाफना, दादा अमरचंद बाफना, दादी प्रेमलता बाफना और अपने भाई बहन को छोड़कर सांसारिक सुखों का त्याग कर दिया है। शैली ने 6 माह

जुड़वा भाईयों ने दसवीं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया

डोंगरगढ़ (दावा)। कांग्रेस पार्टी के नेता निजार जीवा के दोनों जुड़वा पुत्र अकिफ जीवा और अदीब जीवा ने कक्षा 10 वी बोर्ड में क्रमशः 87.5 और 87.3 अंक प्राप्त कर स्कूल में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। अकिफ और अदीब ने अपने शाला केन्द्रीय विद्यालय के शिक्षकों का और लकबीर सर को इसका श्रेय दिया और साथ ही साथ उन्होंने अपने स्वर्गीय दादा



दादी का आशीर्वाद भी उन के साथ है ऐसा कहा। परिजनों के अलावा शुभचिंतकों ने दोनों भाइयों को उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई देते हुए शुभकामनाएं प्रेषित की है।

दिनेश कुरेटी को मिला राज्य स्तरीय उत्कृष्ट सेवा सम्मान



कल्लूबंजारी (दावा)। गत दिनों राजधानी रायपुर के वृंदावन सभा हाल में शिक्षक कला प्रतिभा अकादमी छत्तीसगढ़ का शपथग्रहण एवं सम्मान समारोह आयोजित हुआ। जिसमें राजनांदगांव जिले के ख्यातिलब्ध शिक्षक दिनेश कुमार कुरेटी को शिक्षा, कला, साहित्य एवं समाज सेवा के विभिन्न क्षेत्रों में किये गये उत्कृष्ट सेवा कार्यों के लिए राज्य स्तरीय उत्कृष्ट सेवा सम्मान 2024 पुरस्कार से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रख्यात साहित्यकार व जनकवि मीर अली मीर, अध्यक्षता आरपीएफ निरीक्षक व मशरूफ पंडवानी गायिका करुणा साहू एवं विशेष अतिथि मंच संचालन समिति के प्रांतीय संयोजक चन्द्रशेखर परचनिया, समाजसेवी तारेन्द्र चन्द्राकर एवं राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित शिक्षक एवं संस्था के संरक्षक परस राम साहू रहे थे। जिनके हस्तों से शिक्षक कला प्रतिभा अकादमी छत्तीसगढ़ के द्वारा जिले के छुरिया विकास खंड के दूरस्थ एवं वनांचल में स्थित शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला कल्लूबंजारी के शिक्षक दिनेश

शिक्षक कला प्रतिभा अकादमी छत्तीसगढ़ ने दिया सम्मान

कुमार कुरेटी को स्मृति चिह्न, प्रशस्ति पत्र, शाला, पुष्पमाला एवं संस्था के वार्षिक कैलेंडर प्रदान कर उत्कृष्ट सेवा सम्मान 2024 से सम्मानित किया। उल्लेखनीय है कि शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला कल्लूबंजारी में विगत 12 सालों से सेवा दे रहे नवाचारी शिक्षक दिनेश कुमार कुरेटी अपनी शाला के बच्चों को अकादमिक रूप से उत्कृष्ट शिक्षा देने के साथ-साथ राष्ट्रीय महत्व के विभिन्न कार्यक्रमों में स्वास्थ्य, वृक्षारोपण, निर्वाचन, साक्षरता, स्वच्छता, सांस्कृतिक कार्यक्रम, बालिका शिक्षा, खेलकूद, कला, साहित्य, स्मार्ट शिक्षा, पॉक्सो कार्यशाला, जैसे विभिन्न क्षेत्रों में रचनात्मक एवं श्रृजनात्मक कार्य करते हैं। श्री कुरेटी जी अपनी शाला के समस्त निधन एवं मातृ-पितृ विहिन अनाथ बच्चों को प्रतिवर्ष निशुल्क पेन-कापी उपलब्ध कराते हैं तथा उनकी शाला के समस्त बच्चों को उनके तथा अपने स्वयं के जन्मदिन पर लेखनी भेंटकर करते

स्पोर्ट्स एकेडमी ऑफ़ मुसरा के कराते टीम ने पाया सेकंड रनरअप का खिताब

डोंगरगढ़/मुसरा (दावा)। कृष्णा पब्लिक स्कूल भिलाई में आयोजित दो दिवसीय कराते चैंपियनशिप में स्पोर्ट्स एकेडमी ऑफ़ मुसरा की टीम ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए सेकंड रनर अप का खिताब अपने नाम किया। 9 मई को प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। जिसमें लगभग 400 कराते खिलाड़ियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में स्पोर्ट्स एकेडमी ऑफ़ मुसरा राजनांदगांव टीम से कुल 13 खिलाड़ियों ने भाग लिया।



मुसरा के टीम का प्रतिनिधित्व सेन्साई संजय कुमार ठाकुर तथा टीम मेनेजर सेम्पाई हेमप्रकाश मरकाम ने किया। जिनके नेतृत्व में राजनांदगांव जिला को काता एवं कुमिटे इवेंट को मिलकर कुल 26 पदक प्राप्त हुए जिसमें कांस्य 2. रजत 7 स्वर्ण 17 जिसके फलस्वरूप राजनांदगांव जिला कराते टीम को ओवर आल चैंपियनशिप में तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। मुसरा की टीम से कुल 13 कराते खिलाड़ियों ने काता एवं कुमिटे में प्रदर्शन कर विभिन्न वजन एवं उम्र वर्गों में पदक प्राप्त किया। बालिका वर्ग में 10-11 वर्ष 30 किया में देवयानी यादव ने काता में तृतीय तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान, 10-11 वर्ष-40 किया में काव्या बनवासी ने काता में प्रथम तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान, 11-12 वर्ष -35 किया में हिमांशी साहू ने काता में प्रथम तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान, 12-13 वर्ष -45 किया में जानवी साहू ने काता में प्रथम तथा कुमिटे (फाइट) में द्वितीय स्थान, 16-17 वर्ष-40 किया में उर्वशी बर्मा ने काता में तृतीय तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान, तथा महिला वर्ग में 18 वर्ष से अधिक 61 किया में मेघा साहू कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान 60 किया में लुकेश कुमार जंघेल ने काता में द्वितीय तथा कुमिटे (फाइट) में द्वितीय स्थान, -67 किया में फिरोज कुमार मरकाम ने काता में प्रथम तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान -75 किया में हेमप्रकाश मरकाम ने काता में द्वितीय तथा कुमिटे (फाइट) में प्रथम स्थान प्राप्त किया। और जिले का नाम रोशन किया। इस अवसर पर पाय मुसरा के सरपंच कैवल निर्मलकर ने खुशी जाहिर की साथ ही डोंगरगांव विधायक दलेश्वर साहू ने खिलाड़ियों को आशीर्वाद प्रदान कर शुभकामनाएं प्रेषित की।

पहला कॉलम...

टीम इंडिया का कोच बनने से जस्टिन लैंगर ने किया इंकार



नई दिल्ली। टी20 वर्ल्ड कप 2024 के बाद टीम इंडिया को नए हेड कोच की तलाश है। दरअसल इस वक राहुल द्रविड़ टीम इंडिया के हेड कोच हैं, लेकिन उनका कार्यकाल जून तक का है। ऐसे में टीम इंडिया अभी से ही हेड कोच की तलाश में लगी हुई है, ताकि समय से इस पद के लिए किसी सही व्यक्ति को चुना जा सके। इसी बीच ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कोच और लखनऊ सुपर जायंट्स के मुख्य कोच जस्टिन लैंगर ने खुद को भारत के अगले मुख्य कोच बनने की दौड़ से बाहर कर दिया है और कहा है कि वह दुनिया का सबसे बड़ा काम है और जब वह ऑस्ट्रेलिया की मॅस नेशनल क्रिकेट टीम के लिए इस पद पर थे तो उनकी तमना पूरी हो चुकी थी। बीसीसीआई ने इस सप्ताह की शुरुआत में आधिकारिक तौर पर भारत के हेड कोच पद के लिए 27 मई की समय सीमा निर्धारित करते हुए आवेदन भरने के लिए रिक्लेस्ट की थी। भारत के पूर्व कप्तान और भारत के मौजूदा हेड कोच राहुल द्रविड़ ने बीसीसीआई को सूचित किया है कि वह अपने कार्यकाल को बढ़ाने की मांग नहीं करेंगे। भारत की मॅस टीम का नया हेड कोच तीनों फॉर्मेट के लिए होगा और जुलाई 2024 से दिसंबर 2027 तक इस पद को संभालेगा।

आइसक्रीम मैन रघुनंदन कामत ने दुनिया को कहा अलविदा



नई दिल्ली। देश को आइसक्रीम खिलाने वाले रघुनंदन कामत अब हमारे बीच नहीं हैं। नेचुरल्स आइसक्रीम के फाउंडर रघुनंदन कामत ने 75 वर्ष की उम्र में शनिवार को हॉस्पिटल में अंतिम सांस ली। वह बीमारी से जूझ रहे थे, कंपनी ने उनके गुजर जाने की सूचना सोशल मीडिया पर दी है। रघुनंदन कामत को लोग प्यार से आइसक्रीम मैन ऑफ इंडिया भी बुलाते थे। नेचुरल्स आइसक्रीम ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा कि हमारे बांस और फाउंडर रघुनंदन कामत ने दुनिया से विदा ले ली है। यह हमारे लिए बहुत दुखद दिन है। नेचुरल्स फैमिली हमेशा उन्हें अपनी यादों में जिंदा रखेगी। कर्नाटक भाजपा के प्रमुख कैंटन बुजेश चौधा ने भी एक्स पर लिखा कि एक शानदार यात्रा का अंत हो गया है। आइसक्रीम मैनज के निधन से मैं बहुत दुखी हूँ, उन्होंने नेचुरल्स आइसक्रीम को एक जाना माना नाम बनाया है। उन्होंने मुल्की से मुंबई तक का सफर बेहतरीन तरीके से पूरा किया। उनका जीवन हम सभी के लिए एक सबक है। मैं उनके परिवार के लिए शांति की प्रार्थना करता हूँ। आइसक्रीम इंडस्ट्री में रघुनंदन कामत का बहुत सम्मान था। रघुनंदन कामत ने अपनी यात्रा कर्नाटक के एक छोटे से शहर मुल्की से शुरू की थी।

बोट और एक क्रूज जहाज ने टकरा; दो की मौत और पांच लापता

बुधपेस्ट। हंगरी की राजधानी बुधपेस्ट के डेन्यूब नदी में एक बड़े हादसे की खबर सामने आ रही है। यह हादसा शनिवार देर रात हुआ। यह हादसा तब हुआ जब बुधपेस्ट के उत्तर में डेन्यूब नदी पर एक छोटी मोटर बोट और एक क्रूज जहाज की संदिग्ध टकरा के बाद दो लोगों की मौत हो गई और पांच अन्य लापता हैं। पुलिस ने रिवार को इसकी जानकारी दी। राजधानी के उत्तर में एक वयस्क पुरुष और एक महिला के शव पाए गए और अधिकारी अभी भी पांच लापता लोगों की तलाश कर रहे हैं।

सड़क हादसा, पिकअप और वैन की टकरा में 6 लोगों की मौत

इडाहो फॉल्स। अमेरिका के इडाहो में शनिवार को भीषण सड़क हादसा हो गया। दो वाहनों की टकरा में छह लोगों की मौत हो गई, जिसमें एक बड़ी यात्री वैन भी शामिल थी। इडाहो राज्य पुलिस ने एक बयान के अनुसार, इडाहो फॉल्स के वूरएस हाइवे 20 पर दुर्घटना में दस अन्य लोग घायल भी हो गए, जिन्हें स्थानीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस ने बताया कि पूर्व की ओर जाने वाली एक पिकअप सुबह करीब साढ़े पांच बजे सड़क के दूसरी तरफ जा पहुंची जिससे पश्चिम की ओर जाने वाली एक यात्री वैन से उसका टकरा हो गई। वैन के चालक और पांच यात्रियों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। पुलिस के अनुसार, वैन में सवार नौ अन्य यात्रियों और पिकअप के चालक को अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस ने दुर्घटना का अन्य विवरण जारी नहीं किया है, जिसमें यह भी शामिल है कि वैन में सवार 15 लोग कहां के थे या वे कहां जा रहे थे।

पहले क्वालिफायर में हैदराबाद का कोलकाता से सामना, एलिमिनेटर में राजस्थान से भिड़ेगी बेंगलुरु की टीम

नई दिल्ली। रिवार को राजस्थान रॉयल्स और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच खेला जाने वाला मुकाबला रह हो गया। दोनों टीमों के खते में एक-एक में जुड़ गया है। अब हैदराबाद के खते में 18 अंक हो गए हैं जबकि राजस्थान के 17 अंक हैं। आईपीएल 2024 के लीग स्टेज के मैच खत्म हो चुके हैं। अब लड़ाई फाइनल की शुरू होगी। रिवार को राजस्थान रॉयल्स और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच खेला जाने वाला मुकाबला रह हो गया। दोनों टीमों के खते में एक-एक में जुड़ गया है। अब हैदराबाद के खते में 18 अंक हो गए हैं जबकि राजस्थान के 17 अंक हैं। अंकतालिका में दोनों टीमों क्रमशः दूसरे और तीसरे स्थान पर हैं। वहीं, कोलकाता पहले और आरसीबी चौथे पायदान पर है।

पहला क्वालिफायर मुकाबला कोलकाता नाइट राइडर्स और सनराइजर्स हैदराबाद के बीच 21 मई को अहमदाबाद में खेला जाएगा। वहीं, राजस्थान रॉयल्स का 22 मई को रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु से एलिमिनेटर में सामना होगा। इसके बाद 24 मई



को क्वालिफायर-दो चेन्नई में खेला जाएगा। यह मुकाबला क्वालिफायर-एक में हारने वाली टीम और एलिमिनेटर जीतने वाली टीम के बीच खेला जाएगा। 26 मई को क्वालिफायर-एक और क्वालिफायर-दो जीतने वाली टीमों के बीच चेन्नई में फाइनल मुकाबला खेला जाएगा।

बारिश बनी राजस्थान की विलेन

राजस्थान रॉयल्स और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच रिवार को आईपीएल 2024 का आखिरी लीग मैच बिना खेले रह हो गया। इस मैच का टॉस 10:30 बजे हुआ जिसके अंशक में राजस्थान ने जीता और

पहले गेंदबाजी का फैसला किया। हालांकि, मुकाबला शुरू होने से पहले एक बार फिर बारिश की एंट्री हो गई। इसके बाद मैच रह कर दिया गया। इससे पहले दिन के पहले मैच में सनराइजर्स हैदराबाद ने पंजाब किंग्स के खिलाफ चार विकेट से जीत हासिल की थी। इस मैच में पंजाब ने 20

ओवर में पांच विकेट गंवाकर 214 रन बनाए। जबकि हैदराबाद ने 19.1 ओवर में छह विकेट खोकर 215 रन बनाए और मैच जीत लिया। इसी के साथ टीम अंक तालिका में 17 अंकों के साथ दूसरे स्थान पर पहुंच गई। वहीं, राजस्थान का पहला क्वालिफायर खेलने का सपना टूट गया।

हैदराबाद ने पंजाब को चार विकेट से हराया

हैदराबाद। आईपीएल 2024 के 69वें मैच में सनराइजर्स हैदराबाद का सामना पंजाब किंग्स से था। यह मैच हैदराबाद के राजीव गांधी अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम में खेला गया। पहले बल्लेबाजी करते हुए पंजाब ने 20 ओवर में पांच विकेट गंवाकर 214 रन बनाए थे। जबकि सनराइजर्स ने 19.1 ओवर में छह विकेट गंवाकर लक्ष्य हासिल कर लिया। सनराइजर्स हैदराबाद ने आईपीएल 2024 के 69वें मुकाबले में पंजाब किंग्स को चार विकेट से हरा दिया है। आज आईपीएल 2024 का आखिरी डबल हेडर है। इसके बाद मंगलवार से प्लेऑफ की शुरुआत हो जाएगी। दूसरे स्थान के लिए जंग में सनराइजर्स ने अपना मैच जीत लिया है। अब उन्हें राजस्थान रॉयल्स और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच आज के दूसरे मुकाबले का इंजाज करना होगा। अगर कोलकाता की टीम हारती है या यह मैच बारिश से धुलता है तो सनराइजर्स की टीम लीग राउंड दूसरे स्थान पर रहते हुए प्लेऑफ के लिए क्वालिफाई करेगी। वहीं, अगर राजस्थान की टीम कोलकाता को हारने में कामयाब रहती है तो कोलकाता पहले और राजस्थान दूसरे स्थान पर रहकर प्लेऑफ में पहुंचेगी। ऐसे में सनराइजर्स को तीसरे स्थान से संतुष्ट रहना होगा।

पाकिस्तान में महिला पत्रकार की पिटाई

नई दिल्ली। पाकिस्तान में महिला पत्रकार की पिटाई की गई है। घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद पुलिस ने कार्रवाई की। स्कूल के मालिक समेत 3 संदिग्ध लोगों को गिरफ्तार किया गया है। सिंध प्रांत के गुहर्मी जिलेतील हसन लंजर ने मामले में एक्शन लेते हुए मंत्री मुहम्मद अली को संबंधित अधिकारियों से जांच रिपोर्ट मांगने के आदेश दिए हैं।

सिंध प्रांत के कोरंगी इलाके के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक हसन सरदार खान को भी पिटाई मामले की जांच करके जल्द से जल्द रिपोर्ट सौंपने का निर्देश मिला है। बता दें कि कारकीर्मी में 10वें की परीक्षाओं में अनियमितताओं का मामला है। नकल करने वाले लोगों ने मिलकर महिला पत्रकार को पीटा है।

सात्विक-चिराग की जोड़ी का बड़ा कारनामा, दूसरी बार थाईलैंड ओपन के खिताब पर किया कब्जा



नई दिल्ली। भारत की स्तर पुरुष युगल जोड़ी सात्विक/चिराग स्त्रीरुद्धी और चिराग शेट्टी ने पेरिस ओलंपिक से पहले शानदार प्रदर्शन करते हुए थाईलैंड ओपन सुपर 500 बैडमिंटन पुरुष युगल खिताब जीत लिया है। सात्विक और चिराग की जोड़ी ने चीन के लियु पियू और चेंग बो यांग को हराकर थाईलैंड ओपन का खिताब अपने नाम किया। पेरिस ओलंपिक की तैयारियां पुख्ता करते हुए दुनिया की तीसरे नंबर की जोड़ी ने 29वें रैंकिंग वाली विरोधी टीम पर 21-15, 21-15 से जीत दर्ज की। एशियाई खेलों की चैंपियन जोड़ी का यह सीजन का दूसरा और कैरियर का नौवां बीडब्ल्यूएफ वर्ल्ड टूर खिताब है।

सात्विक और चिराग की जोड़ी ने इस साल की शुरुआत फ्रेंच ओपन सुपर 750 खिताब जीतकर की थी।

नहीं था। सात्विक और चिराग ने फाइनल मैच में जल्दी ही 5-1 की बढ़त बना ली। इसके बाद चेंग और लियु ने लगातार चार अंक लेकर वापसी की। जब स्कोर 7-7 था तब चीनी जोड़ी ने 39 शॉट की रेली लगाई और 10-7 से बढ़त बना ली। उन्होंने कुछ लंबी रेलियां लगाईं लेकिन चिराग ने तुफानी रिटर्न के जरिए स्कोर 10-10 कर लिया। ब्रेक के बाद सात्विक और चिराग ने 14.11 की बढ़त बनाई। यह बढ़त जल्दी ही 16-12 की हो गई। चीनी जोड़ी ने तीन अंक बनाए लेकिन इसके बाद भारतीय जोड़ी ने लगातार पांच अंक लेकर गेम जीत लिया। दूसरे गेम में भारतीय जोड़ी ने 8-3 के साथ शुरुआत की और ब्रेक तक पांच अंक की बढ़त बनाए रखी। चेंग और लियु ने तीन अंक लगातार बनाए लेकिन सात्विक ने उनकी लय तोड़ी।

हार गए थे। इसके बाद सात्विक की चोट के कारण एशियाई चैंपियनशिप नहीं खेल सके। थॉमस कप में भी वे अच्छे प्रदर्शन नहीं कर पाए थे। सात्विक और चिराग की जोड़ी एक भी गेम गंवाए बिना थाईलैंड ओपन फाइनल में पहुंचे थे। लियु और चेंग ने भी फाइनल तक के सफर में शानदार प्रदर्शन किया था लेकिन भारतीय जोड़ी के शानदार फॉर्म का उनके पास कोई जवाब

आज शेयर बाजार रहेगा बंद

नई दिल्ली। शेयर मार्केट में निवेश करने वाले लोगों के लिए सोमवार का दिन अहम होता है। इस दिन मार्केट दो दिन बाद खुलती है। चूंकि हफ्ते का पहला दिन होने के कारण बैंक आदि चीजों का भी कामकाज काफी होता है। कल यानी सोमवार को हफ्ते का पहला दिन होने से बाद भी शेयर बाजार बंद रहेगा। इस दिन किसी भी प्रकार की ट्रेडिंग नहीं होगी। वहीं देश के 8 राज्यों के कई प्रमुख शहरों में बैंक समेत सभी सरकारी दफ्तर बंद रहे। सोमवार को मुंबई में लोकसभा चुनाव होगा। इस कारण से शेयर मार्केट बंद रहेगी और किसी भी प्रकार की ट्रेडिंग नहीं होगी। इसके बारे में हल्क ने 8 मई को एक सर्वेक्षण जारी करके ही बता दिया था। NSE ने अपने सर्वेक्षण में कहा था कि 20 मई को मुंबई में लोकसभा चुनाव के लिए वोटिंग होगी।

आरसीबी के प्लेऑफ में पहुंचते ही विराट कोहली के छलके आसू

नई दिल्ली। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने चेन्नई सुपर किंग्स को 27 रन से हराकर प्लेऑफ के लिए क्वालिफाई किया। आईपीएल 2024 के 68वें मैच में आरसीबी की टीम ने जैसे ही आखिरी गेंद पर मैच जीता उसके बाद चित्रास्वामी मैदान का नजारा देखने लायक रहा।

इस दौरान खुशी-खुशी में इमोशनल भी हो गए। किंग कोहली ही नहीं, बल्कि उनकी वाइफ अनुष्का शर्मा भी स्टैंड्स में बैठी हुई भावुक दिखीं। दरअसल, आरसीबी टीम के स्टाफ बैट विराट कोहली की चित्रास्वामी मैदान का नजारा देखने लायक रहा।

आरसीबी की जीत के बाद विराट कोहली मैदान पर जश्न मनाते हुए नजर आए। किंग कोहली की खुशी का ठिकाना नहीं रहा, वह इनमें खुश थे कि वह मैदान पर कूदने लगे। कोहली के अलावा आरसीबी के सभी प्लेयर्स ने जीत के बाद एक-दूसरे को गले लगाया और सभी के जश्न का बीडियो तेजी से वायरल हो गया। विराट कोहली

एक बार फिर अंतरिक्ष में उड़ान भरेगी ब्लू ओरिजिन, सबसे बुजुर्ग यात्री को भेजने का बन सकता रिकॉर्ड

वॉशिंगटन। अब एक बार फिर अमेजन कंपनी के फाउंडर जेफ बेजोस की कंपनी सबऑर्बिटल रॉकेट को लॉन्च करने को तैयार है। इससे अंतरिक्ष पर्यटन बाजार में प्रतिस्पर्धा बढ़ने की उम्मीद जताई जा रही है। बताया जा रहा है छह लोगों को अंतरिक्ष भेजा जा रहा है।

अंतरिक्ष की सैर करना हर किसी का ख्याल होता है। पर ऐसे खुशानसीब लोग कम ही होते हैं, जिनका ये ख्याल पूरा हो पाता है। हालांकि, अब कुछ लोगों का यह सपना पूरा होने वाला है। ब्लू ओरिजिन करीब दो साल बाद आज छह लोगों को अंतरिक्ष भेजने वाला है। साल 2022 में इसका एक रॉकेट दुर्घटनाग्रस्त हो गया था, जिसके बाद कंपनी ने उड़ान पर रोक लगा दी थी।

एक बार फिर अंतरिक्ष में उड़ान भरेगी ब्लू ओरिजिन, सबसे बुजुर्ग यात्री को भेजने का बन सकता रिकॉर्ड



अब एक बार फिर अमेजन कंपनी के फाउंडर जेफ बेजोस की कंपनी सबऑर्बिटल रॉकेट को लॉन्च करने को तैयार है। इससे अंतरिक्ष पर्यटन बाजार में प्रतिस्पर्धा बढ़ने की उम्मीद जताई जा रही है। बताया जा रहा है कि जिन छह लोगों को अंतरिक्ष भेजा जा रहा है उनमें पूर्व वायुसेना पायलट एड व्वाइट भी शामिल है। इन्हें 1961 में अमेरिकी

इस उड़ान के साथ ही पूर्व वायुसेना पायलट एक नया इतिहास रचने वाले हैं। 90 साल, आठ महीने और 10 दिन की उम्र वाले व्वाइट अंतरिक्ष में जाने वाले सबसे उम्रदराज व्यक्ति बन जाएंगे। वह स्टाफ ट्रेक अभिनेता विलियम शेट्टरन के रिकॉर्ड को पीछे छोड़ देंगे।

शैटनर का जन्म 22 मार्च, 1931 को कनाडा में हुआ था। यह कनाडाई अभिनेता के रूप में जाने जाते हैं। वह एक अभिनेता होने के साथ ही लेखक, डायरेक्टर, प्रड्यूसर, स्क्रीनराइटर और गायक हैं। वह साल 2021 में अंतरिक्ष यात्री भी बन गए। शैटनर ने 90 साल की उम्र में अंतरिक्ष की सैर कर सबसे उम्रदराज अंतरिक्ष यात्री बनने का रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया था।

प्रथम पेज का श्रेष

0 टिएमसी के तुकिरण से बंगाल में हिंदू अल्पसंख्यक हुए... का होना जरूरी है। जब तक मोदी केंद्र में है, तब तक हम उनकी गंदी मंशा को सफल नहीं होने देंगे। सिर्फ चार दिन पहले एक नई शुरुआत हुई है और 300 से ज्यादा शरणार्थियों को नारिकला दी गई है। मैं टिएमसी के लोगों से कहना चाहता हूँ कि ध्यान से सुनें, सीएफ मोदी की गारंटी है।

0 इंडन के राष्ट्रपति का हेलीकॉप्टर पहाड़ियों से टकराया... 63 वर्षीय स्त्री एक कट्टरपंथी नेता हैं जो अतीत में देश की न्यायपालिका का नेतृत्व कर चुकी हैं। उन्हें देश के सर्वोच्च नेता अयातुल्लाह अली खमनेई का शिष्य माना जाता है और उन्हें उनके उत्तराधिकारी के तौर पर देखा जाता है।

0 नरेंद्र मोदी देश की अर्थव्यवस्था को तबाह कर दिया है... अब वैसीन को लजेकर गंभीर रिपोर्ट आयी है। लोगों को तमाम तरह की बीमारियों हो रही हैं। एक कि चार चरणों में भाजपा चारों खाने चित हो गयी है। भाजपा का सम्राज्य हो रहा है। सातवें चरण तक जनता का गुस्सा सातवें आसमान पर होगा। भाजपा ने किसानों की आवाज दबायी। इंडिया गठबंधन की सरकार किसानों के कर्ज माफ करेगी। फसल की एमएसपी को कानूनी अधिकार देगी। अन्य तरीके से भी मदद होगी। भाजपा सरकार ने युवाओं को नौकरी और रोजगार नहीं दिया। भर्ती परीक्षाओं के सब पेपर लीक हो गये। भाजपा सरकार की नीयत ठीक नहीं थी। यह सरकार नौकरी नहीं देना चाहती थी। हमारे युवा, छात्रों का एक तिहाई जीवन बर्बाद कर दिया। भविष्य अधकार में डाल दिया। नौकरी के लिए धोखा दिया। कल हम नौजवानों को भरोसा दिलाते हैं कि इंडिया गठबंधन की सरकार में नौकरी के साथ-साथ सम्मानजनक रोजगार देगा। लालू गांधी ने विशाल जनसमुदाय को सम्बोधित करते हुए कहा कि भाजपा और आरएसएस संविधान पर आक्रमण कर रही हैं। यह चुनाव संविधान बनवाने का है। श्री राहुल गांधी ने कहा है कि डॉ 0 भीमराव अम्बेडकर, महात्मा गांधी, पंडित जवाहर लाल नेहरू और हिन्दुस्तान के संविधान को भाजपा क्या कोई भी ताकत फाड़ कर नहीं फेंक सकती है। यह जनता का संविधान है। राहुल गांधी ने कहा कि नरेंद्र मोदी ने सारा का सारा लाभ 22 उद्योगपतियों को दिया है। उन्हीं को अरबपति बनाया है। उनका कर्ज माफ किया है। इंडिया गठबंधन की सरकार बनने से

हम लोग देश के करोड़ों गरीबों को लखपति बनायेंगे। पूरे देश में हर लोकसभा क्षेत्र में गरीबों की लिस्ट बनेगी। हर परिवार के घर की एक महिला को चुना जायेगा। करोड़ों महिलाओं के खते में एक-एक लाख रुपये हर साल उठाऊँ, उठाऊँ भेजेंगे। नरेंद्र मोदी ने दस साल के दौरान 22 उद्योगपतियों के कर्ज माफ किये हैं। हम किसानों के कर्ज माफ करेंगे। किसानों के फसलों की एमएसपी का कानूनी अधिकार देंगे। युवाओं को टेडजिन दी जायेगी। ऑटोरेगुलेशन के दौरान उन्हें पैसा दिया जायेगा। नरेंद्र मोदी देश की अर्थव्यवस्था को तबाह कर दिया है। उनके फसलों से लोगों की नौकरियां छिन गयीं। हम युवाओं को सम्मान की नौकरी देंगे। अग्निवीर योजना को हमेशा के लिए खत्म कर दिया जाए। युवाओं को फिर फीज की पहले की तरह नौकरी दी जायेगी। हम भाजपा सरकार की अग्निवीर योजना को कुड़ेदान में फेंक देंगे। सेना में भर्ती फिर पुराने तरीके से होगी। सेना में एक तरह के जवान, एक तरह के शहीद और एक तरह की पेशान और सुविधाएं होगी। मनरेगा मजदूरों की मजदूरी बढ़कर 400 रुपये की जाएगी। आशा, आंगनवाड़ी कार्यकर्तियों की आय दोगुनी करेगी। सरकारी विभागों में खाली पड़े 30 लाख पदों पर युवाओं की भर्ती की जाएगी।

0 चुनाव के पांचवें चरण में आठ राज्यों में... आयोग ने कहा है कि मतदान और सुखा अधिकारियों को पहुंचाने के लिये 17 विशेष रेलगाड़ियां और 508 हेलीकॉप्टर उड़ानें संचालित की गयीं हैं। मतदाताओं को किसी भी प्रकार के प्रलोभन देने से सख्ती से और तेजी से निपटने के लिये कुल 2000 उड़नदस्ते, 2105 स्टेटिक निगरानी टीमों, 881 वीडियो निगरानी टीमों और 502 वीडियो देखने वाली टीमों को चौबीसों घंटे निगरानी रख रही है। चुनाव आयोग के अंकों के अनुसार पांचवें चरण के लिये 85 वर्ष से अधिक उम्र के 7.81 लाख से अधिक पंजीकृत और 7.03 लाख दिव्यांग और स्त्री साल से अधिक उम्र के 24,792 मतदाता हैं, जिन्हें अपने घर से आराम से मतदान करने का विकल्प प्रदान किया गया है। वैकल्पिक होम वोटिंग सुविधा को पहले से ही काफ़ी सराहना और प्रतिक्रिया मिल रही है। आयोग ने इस चरण के चुनाव को सुचारू और शांतिपूर्ण सम्पन्न कराने के लिये 153 पर्यवेक्षकों (55 सामान्य पर्यवेक्षक,

30 पुलिस पर्यवेक्षक, 68 वय पर्यवेक्षक) की तैनाती कर रखी है। इसके अतिरिक्त, कुछ राज्यों में विशेष पर्यवेक्षकों को तैनात किया गया है। कुल 16 अंतरराष्ट्रीय सीमा चौकियां और 565 अंतरराष्ट्रीय सीमा चौकियां शराब, ड्रग्स, नकदी और मुद्रा वस्तुओं को लाने और ले जाने पर कड़ी निगरानी रख रही है। इसके अलावा समुद्री और हवाई मार्गों पर कड़ी निगरानी रखी गयी है। पांचवें चरण में जिन आठ राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों के संसदीय सीटों के लिये मतदान होगा, उनमें उत्तर प्रदेश की 14, महाराष्ट्र की 13, पश्चिम बंगाल की सात, ओडिशा और बिहार की पांच-पांच, झारखंड की तीन और जम्मू-कश्मीर और लद्दाख की एक-एक सीट है। इस चरण के प्रमुख उम्मीदवारों में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी, केंद्रीय मंत्री स्मृति इरानी, जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला, लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के चिराग पासवान, केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, साखी निरंजन जॉति, कोशल किशोर, डॉ प्रवीण भारती पवार, शान्तनु ठाकुर, कपिल देव, अनपूर्णा देवी, भाजपा नेता राजीव प्रताप रूडी और राष्ट्रीय जनता दल की रविणी आचार्य शामिल हैं। चौथे चरण के मतदान के साथ कुल 543 सीटों में से 379 सीटों पर मतदान की प्रक्रिया खत्म हो चुकी है। पहले चरण में 102, दूसरे में 88, तीसरे में 93 और चौथे में 96 संसदीय क्षेत्रों में चुनाव कराये गये हैं। पहले चार चरणों में 45.1 करोड़ से अधिक मतदाताओं ने अभी तक मतदान किया है और इन चरणों में औसतन 66.95 प्रतिशत मतदान हुआ है। छठे और सातवें चरण में क्रमशः 25 मई और एक जून को मतदान कराये जायेंगे। मतगणना चार जून को होगी।

0 ओडिशा में गंजे सीएम विद्युदेव साय... योजना का लाभ आम आदमी को न मिलने का आरोप लगाया और कहा बीजेडी सरकार ने केंद्र की योजना का नाम बदलकर बीजू स्वयंसेवक योजना कर दिया। लेकिन राज्य के प्रखेट हॉस्पिटल में इसका लाभ गरीबों को नहीं मिलता है। यह दुर्भाग्यजनक है। ओडिशा में पीएम आवास योजना को ठीक से लागू नहीं करने का आरोप भी उन्होंने बीजेडी सरकार पर लगाया। साय ने ओडिशा की जनता को डबल इंजन सरकार के फायदे मिनाए और

कहा कि मात्र 4 महीने में उनकी सरकार ने मोदी की गारंटी के ब-ब-बादे पूरे किए हैं। शपथ लेने के दूसरे ही दिन 18 लाख प्रधानमंत्री आवास की स्वीकृति दी, 12 लाख किसानों को 2 साल का वकफा बोनास दिया, 21 खिल्लिट प्रति एकड़ धान खरीद कर 3100 रुपए खिल्लिट धान की कीमत दी और अंतर की राशि 13,320 करोड़ रुपए 24.72 लाख किसानों को देने का काम किया। उन्होंने महतारी वंदन योजना के तहत हर महीने के पहले सप्ताह में 70 लाख से ज्यादा माताओं-बहनों के खातों में एक-एक हजार रुपए की सहायता यशि देने की बात भी कही। 5550 रुपए प्रति मानक बोरा की दर से तेंदूपत्ता खरीदी की बात को बताया।

ओडिशा में भी शत-प्रतिशत पूरी होगी मोदी की गारंटी

सीएम साय ने कहा कि ओडिशा में भाजपा ने जो घोषणा पर बनाया है उसमें प्रदेशवासियों के हित के लिए बहुत कुछ है। भाजपा सरकार बनने पर यहां किसानों को 3100 रुपए प्रति खिल्लिट धान की कीमत मिलेगी, हमारी माताओं को पचास हजार रुपए का वाउचर मिलेगा। बुजुर्ग, दिव्यांग और बुनकरों को तीन हजार रुपया भता मिलेगा। छोटा-मोटा काम करके अपना जीवन-यापन करने वाले लोगों को हमारी सरकार पचास रुपए का लोन देगी। ओडिशा की पच्चीस लाख दीर्घियों को लखपति दीदी बनाया जाएगा। यहां के पांच लाख बेरोजगारों को रोजगार दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि ये मोदी की गारंटी है, जो भाजपा सरकार बनने पर शत-प्रतिशत पूरी होगी।

0 नोट गिन-गिन मशीनों गंम, जूता कारोबारियों पर छापें में... हरमिलाप ट्रेडर्स के रामनाथ डंग के घर से आय से अधिक संपत्तियों के अलावा बैनमी संपत्तियों के दस्तावेज भी मिले हैं। जिन्हें टीम ने अपने कब्जे में लिया है। अन्य ठिकानों पर भी टीम के हिस्से के दस्तावेज भी टीम के हाथ लगे हैं। कई दस्तावेजों में ब्याज का हिस्सा-किताब भी दर्ज है। ऐसे में माना ज रह है कि जूता कारोबारी बड़े पैमाने पर ब्याज पर रकम भी बांटता था। आगरा में घरेलू जूता कारोबार में नकद का भुगतान पंचियां से होता है। सात मई को मतदान था। ऐसे में पंचियां नहीं भुयई जा सकीं। चुनाव के बाद पंचियां भुनाए जाने की सूचना और टेक्स में हेराफेरी की शिकायत आयकर अधिकारियों तक पहुंची। जिसके बाद उन्होंने छाप मारा।

साढ़े चार लाख की ढगी मामले व धोखे में रखने वाले बैंक पर जुर्माना

कोरवा। बैंक उपभोक्ता से साढ़े चार लाख से अधिक की ढगी और पेनाल्टी रकम के विरुद्ध जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग में परिवार दायर किया गया था। जिस पर आयोग ने राशि का देनदार परिवार को नहीं होना पाते हुए उसे देनदारी से मुक्त किया है। साथ ही आर्थिक व मानसिक प्रतिभूति के एवज में बैंक को राशि देनी होगी। बालको धानांतगत इंदिरा मार्केट में विजय कुमार साहू (42 वर्ष) निवासरत है। उसका निजी खाता वर्ष 2012 से एक्सिस बैंक कोरवा में है। 2019 से उसका क्रेडिट कार्ड खाता संचालित है। 19 नवंबर 2023 को दोपहर उसके क्रेडिट कार्ड खाता को बैंक कर चार लाख 14 हजार 831 व

36 हजार 424 कुल चार लाख 51 हजार 255 रुपए काटकर गैर व्यक्ति रिलायंस नीपी मोबाइल एसबीआई में ट्रांसफर कर दिया गया। जिसकी जानकारी होने पर तत्काल क्रेडिट कार्ड के पीछे अंकित काल सेंटर में शिकायत दर्ज कराई गई। महिला कर्मचारी द्वारा शिकायत दर्ज करने की जानकारी दी गई। साथ ही शिकायत नंबर भी प्रदान किया गया। काल सेंटर के द्वारा 19 नवंबर को दोपहर 1.40 बजे क्रेडिट कार्ड और बचत खाता को ब्लाक किया गया। उपभोक्ता को किया गया कि उनकी रकम सुरक्षित है। अभी राशि

ट्रांसफर नहीं हुई है। 24 घंटे में राशि वापसी की बात कही गई। 19 नवंबर को 2.10 बजे रिफंड का मैसेज भी आया तो परिवारदी आश्चर्य में हो गया कि रकम सुरक्षित है। दूसरे दिन अचानक परिवारदी के मोबाइल पर मैसेज आया कि उनके खाते का ओटीपी पास होने की वजह से राशि का आहरण हो गया है। कोरवा के मैसेजर ने परिवारदी को जानकारी दी कि क्रेडिट कार्ड के साथ दो कार्ड जारी होता है, एक कार्ड नामिनी के नाम पर होता है। परिवारदी ने बताया कि उसे

एक ही कार्ड जारी हुआ है। साथ ही उसने किसी तरह का ओटीपी शेयर नहीं किया है। बिना ओटीपी शेयर किए ही राशि की ढगी हुई है। जिस पर पीड़ित ने जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग में परिवार दायर किया जिस पर आयोग ने देनदार परिवारदी को नहीं होना पाते हुए उसे देनदारी से मुक्त किया है। विरोधी पक्षकारण को आर्थिक व मानसिक क्षतिपूर्ति के एवज में परिवारदी को 15 हजार रुपए प्रदान करना था। कार्यक्रम के दौरान महिलाओं के स्वास्थ्य से जुड़े कई महत्वपूर्ण विषयों पर प्रकाश डाला गया। जिनमें विशेष रूप से सर्वांगिकल कैंसर, एचपीवी वैक्सीन, आई.वी.एफ. उपचार और कॉस्मेटिक गायनेकोलॉजी शामिल

स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम के साथ-साथ माताओं को भी किया सम्मानित

रायपुर (दावा)। छत्तीसगढ़ के रायपुर स्थित प्रसिद्ध एस.बी.एच. ग्रुप ऑफ हॉस्पिटल ने हाल ही में स्वास्थ्य जागरूकता पर एक अनूठे कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसमें स्वास्थ्य जागरूकता के साथ-साथ मातृ दिवस समारोह भी शामिल किया गया। इस आयोजन का उद्देश्य न केवल महिलाओं के स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता बढ़ाना था, बल्कि माताओं के त्याग और समर्पण का भी सम्मान करना था। कार्यक्रम के दौरान महिलाओं के स्वास्थ्य से जुड़े कई महत्वपूर्ण विषयों पर प्रकाश डाला गया। जिनमें विशेष रूप से सर्वांगिकल कैंसर, एचपीवी वैक्सीन, आई.वी.एफ. उपचार और कॉस्मेटिक गायनेकोलॉजी शामिल



द्वारा सफल आई.वी.एफ. उपचारों की कई रोचक कहानियां भी साझा की गईं, जिसने निःसंतान दंपतियों को आशा एवं प्रेरणा की नई किरण प्रदान की। साथ ही कार्यक्रम में इलेक्ट्रॉनिक मैग्नेटिक चेंबर का अनावरण भी किया गया। इसके अलावा, महिलाओं के लिए उपलब्ध नवीनतम कॉस्मेटिक गायनेकोलॉजी प्रक्रियाओं पर एक व्यापक चर्चा हुई। कुल मिलाकर, एस.बी.एच. ग्रुप ऑफ हॉस्पिटल द्वारा आयोजित यह कार्यक्रम महिलाओं के स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता बढ़ाने और माताओं का सम्मान करने की दिशा में एक सार्थक पहल रहा। इस कार्यक्रम ने न केवल महिलाओं को उनके स्वास्थ्य की बेहतर देखभाल के लिए प्रेरित किया बल्कि चिकित्सा विज्ञान में हो रही प्रगति से भी अवगत कराया।

दिग्विजय स्टेडियम में अंतर जिला क्रिकेट चैम्पियनशिप प्रारंभ

राजनांदगांव (दावा)। छत्तीसगढ़ स्टेट क्रिकेट संघ एवं जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव द्वारा आयोजित अंतर जिला क्रिकेट प्रतियोगिता (अंडर 16) एलीट ग्रुप के मैचेष स्थानीय दिग्विजय स्टेडियम में खेले जा रहे हैं। ग्रुप मैच के पहले तीन दिवसीय लीग मैच में बीएसपी भिलाई के खिलाफ टॉस जीतकर जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव ने पहले बैटिंग करते हुए पहले दिन का खेल समाप्त होने पर 69 ओवरों में अपने सभी विकेट खोकर 233 रन बनाए। जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव के विकेटकीपर बल्लेबाज श्रेयांस शिंदेकर ने सबसे ज्यादा 71 रन बनाए, वहीं लकी



प्रजापति ने नाबाद 63 रन बनाए। पहले दिन के खेल समाप्त होते तक बीएसपी भिलाई ने भी सभी हूँ शुरूआत कर एक विकेट खोकर 39 रन बना लिए हैं। जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव की टीम इस प्रकार है, श्लोक चचाने (कप्तान), श्रेयांस शिंदेकर (उप कप्तान), लकी प्रजापति, तीर्थ राठौर, खिलेश

सुरगी हाईस्कूल व्यावसायिक कृषि के छात्रों का ग्रीष्मकालीन ऑन जॉब ट्रेनिंग कार्यक्रम

सुरगी (दावा)। शासकीय उच्चतर माध्यमिक शाला सुरगी में व्यावसायिक शिक्षा के अंतर्गत संचालित कृषि के कक्षा 9वीं एवं 10वीं के छात्रों का ऑन जॉब ट्रेनिंग कृषि विज्ञान केंद्र राजनांदगांव में चल रहा है। यह कार्य व्यावसायिक प्रशिक्षक पंकज चंदेल के मार्गदर्शन में संपन्न कराया जा रहा है। ट्रेनिंग देने का कार्य कृषि विज्ञान केंद्र के समन्वयक डॉ. योगेंद्र श्रीवास, कृषि वैज्ञानिक डॉ. गुंजन झा, डॉ. अंजली घुल्लाहरे, डॉ. अदुल खान, डॉ. जितेंद्र मेथरा, डॉ. मनीष सिंह एवं फार्म प्रबंधक डॉ. आशीष शुक्ला के मार्गदर्शन में संपन्न कराया जा रहा है। व्यावसायिक कृषि के छात्रों को ऑन जॉब ट्रेनिंग के माध्यम से



नर्सरी प्रबंधन ग्राफिटींग तकनीक, पौधों की कटाई एवं छटाई, खरपतवार नियंत्रण, सूख सिंचाई, कृषि यंत्रों की पहचान व उपयोग, मौसम पूर्वानुमान के यंत्र एवं उपयोग, ग्रेडर मशीन की जानकारी, पशुपालन प्रबंधन, वर्मी व कंपोस्ट खाद की जानकारी, पोर्टिंग डिपॉजिटिंग, कीट व रोग प्रबंधन, विभिन्न फसलों जैसे मूंग, सूरजमुखी की खेती और अन्य कृषिगत तकनीकी जानकारी प्रदान किया जा रहा है।

मोदी की सुनामी में बह जायेगा सारा विपक्ष - आशीष डोंगरे

राजनांदगांव (दावा)। भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के प्रदेश मंत्री व भाजपा के नेता आशीष डोंगरे ने कहा कि देश की 18वीं लोकसभा के लिए संपन्न होने वाले सात चरणों के चुनाव में सिर्फ और सिर्फ मोदी नाम की सुनामी चल रही है। जिसमें प्रमुख विपक्षी पार्टी कांग्रेस सहित उनके तमाम सहयोगी संगठन बह जायेंगे। किसी ने सोचा भी नहीं होगा कि 400 पार का नारा 450 भी हो सकता है। 543 सीट वाली लोकसभा में गिनी चुनी सीट विपक्षियों को मिलेंगे जो बेहद कमजोर विपक्ष के तौर पर बैठेंगी। श्री डोंगरे ने आगे कहा कि अगर 10 साल तक भाजपा की सरकार नहीं होती तो पता नहीं इस देश का क्या



कहा - जनता को देश की सुरक्षा और सर्वांगीण विकास के लिए सिर्फ और सिर्फ भाजपा पर भरोसा

दी है। भाजपा को यह स्रेह और प्यार 1980 के दशक से राष्ट्रवादी सोच के फल स्वरूप मिल रही है। अब तो यह विश्व में सबसे लोकतांत्रिक संस्था हो गई है। क्योंकि विपक्ष अपनी संकुचित सोच के कारण लगातार अपना ग्राफ घटा रही है। अब इनके पास कोई मुद्दा भी नहीं रह गया है। छत्तीसगढ़ की सभी 11 लोकसभा सीट बीजेपी के खाते में आ रही है। और कांग्रेस को जानता शून्य सीट देने वाली है। छत्तीसगढ़ सहित समूचे देश में मोदी की लहर और मोदी की गारंटी को जनता पसंद कर रही है। बरहल इस लोकसभा चुनाव में जनता का मत भाजपा के साथ है। जिसको लेकर इस बार भाजपा पिछले चुनाव से कहीं ज्यादा इस चुनाव में सीट मिलेगी।

विद्यार्थी शिविर में बच्चों ने सीखा चहुंमुखी विकास की कुंजी

राजनांदगांव (दावा)। भारत के भावी कर्णधार हो रहे तैयार बच्चे ही भारत के भविष्य हैं जिस तरह एक पौधे को समय-समय पर जल से सींचना, खाद डालना देखभाल करके पोषित करते हैं और वह पौधा बढ़ा होकर वृक्ष बन हमारी जरूरतों को पूरा करता है, फल देता है, छांव देता है ऐसे ही बाल्यवस्था में बच्चों को अच्छे संस्कार से रोपित करते हैं तो बच्चे बड़े होकर देशव्रत समाज की पौढ़ी व भारत की नींव को मजबूती प्रदान करते हैं तथा सशक्त राष्ट्र का निर्माण होता है। यही संस्कार पूज्य संत श्री आशारामजी बापू ने पिछले 60 वर्षों से बच्चों को देते आ रहे हैं और पूज्य बापूजी की पावन प्रेरणा से प्रतिवर्ष के अनुसार इस वर्ष भी पूज्य संत आशाराम बापू प्रेरित श्री योग वेदांत सेवा समिति बाल संस्कार विभाग राजनांदगांव के द्वारा बच्चों के अंदर अच्छे संस्कार व आत्मिक उन्नति के लिए सात दिवसीय आवासीय विद्यार्थी अनुष्ठान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 250 से ज्यादा विद्यार्थियों ने भाग लिया। पूज्य बापूजी की प्रेरणा से देशभर में ग्रीष्मकालीन अवकाश में विद्यार्थी शिविर का आयोजन किया जाता है इस शिविर में आने वाली बाद पीढ़ी को हमारी समाजत धर्म का ज्ञान होगा तथा विद्यार्थी अपने जीवन के प्रत्येक क्षेत्र में उन्नति कर अपने माता-पिता व गुरुजनों का नाम रोशन करें इसी उद्देश्य के साथ यह शिविर रखा जाता है। श्री योग वेदांत सेवा समिति राजनांदगांव के अध्यक्ष



संत आशारामजी बापू द्वारा प्रेरित विद्यार्थी शिविर का हुआ समापन

रोहित चंद्राकर व कोषाध्यक्ष टी.के. चंद्राकर ने बताया कि विद्यार्थियों के नैतिक, चारित्रिक विकास हो तथा सर्वांगीण विकास के लिए उद्देश्य से बच्चों की सात दिन की शिविर जो 8 से 14 मई तक लगायी गयी। छात्रों के लिए मोहारा स्थित संत आशाराम आश्रम व छात्राओं के लिए ममता नगर स्थित सत्संग भवन में शिविर का आयोजन किया गया। राजनांदगांव जिले के अलावा आस-पास के जिले के बच्चे शिविर से लाभान्वित हुए। अनुष्ठान शिविर में 250 से ज्यादा विद्यार्थियों ने भाग लिया व शिविर के दौरान सीखी बातों

का अपने जीवन में लाने का संकल्प भी लिया। शिविर के अंतिम दिन में सभी बच्चों को प्रमाण पत्र दिया गया। शिविर के दौरान विभिन्न खेलों, स्पर्धाओं, भजन प्रतियोगिता, योग व उच्च संस्कार परीक्षा, आदर्श विद्यार्थी आदि गतिविधियों में भाग लेने वाले विजेता विद्यार्थियों को पुरस्कार दिया गया। बाल संस्कार विभाग के प्रभारी संजय साहू ने बताया कि बाल्यकाल में बच्चों को जैसा संस्कार देते हैं वही से उसका भविष्य का निर्माण होता है अच्छे संस्कार बच्चों को महान बना देती है तो वहीं बुरे संस्कार पतन

की ओर ले जा लेती है। विद्यार्थियों में अच्छे का बीजारोपण हो इस हेतु पूज्य संत आशाराम बापू की पावन सल्लेखना से विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए सात दिवसीय अनुष्ठान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों को जप-ध्यान, प्राणायाम, योगासन, माता-पिता का आदर, जीवन में सफलता के रहस्य, परीक्षा में अच्छे परिणाम, महानपुरुषों के जीवन चरित्र, आध्यात्मिक खेल, बौद्धिक शक्ति बढ़ाने के प्रयोग इत्यादि बातें सिखाई गयीं। पूज्य बापूजी की प्रेरणा से प्रतिवर्ष देशभर में हजारों जगहों पर इस तरह के शिविर का आयोजन किया जाता है जिसमें लाखों-लाखों बच्चों के अंदर अच्छे संस्कार का रोपण किया जा रहा है। बच्चे ही भारत के भावी कर्णधार हैं भारत की नींव हैं और नींव जितनी मजबूत होगी उतनी ही देश उन्नत होगा। संस्कृति उन्नत होगी वैदिक धर्म का प्रचार होगा। अनुष्ठान शिविर के सफल आयोजन में समिति के रोहित चंद्राकर, टी.के. चंद्राकर, नमू साहू, दिलीप साहू, दलेधर साहू, प्रवीण चक्रवर्ती, जीत साहू, हीरा वर्मा, राजू भाई, प्रदीप दीक्षित, तुलसी भाई, रूपेश यादव, एरिना चंद्रवंशी, तुषि वैष्णव, सरिता चक्रवर्ती, संगीता साहू, पूजा साहू, अमिता देशमुख, पूजा पालीवाल, लोमती देवाना के साथ डोंगराड़, डोंगराण, मोहला-मानपुर, चौकी, खुरिया, गंडई, खैरागढ़ समिति के पदाधिकारियों का विशेष सहयोग रहा।

स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अग्रेजी माध्यम विद्यालय खैरागढ़ में प्रवेश हेतु किया गया लाटरी पद्धति से चयन



खैरागढ़ (दावा)। डॉ. पदुमलाल पुजालाल बख्शी शास. उत्कृष्ट अग्रेजी/हिन्दी माध्यम विद्यालय खैरागढ़ में कक्षा 01ली से 12वीं (विज्ञान) में प्रवेश हेतु 16 मई गुरुवार को लाटरी पद्धति से चयन किया गया। जिसमें चयन समिति के अध्यक्ष अनुविभागीय अधिकारी राजस्व खैरागढ़ टंकेश्वर प्रसाद साहू एवं सदस्य सहायक संचालक शिक्षा विभाग खरे मैडम, सहायक विकासखंड

शिक्षा अधिकारी खैरागढ़ साथ ही संस्था के प्राचार्य एवं समस्त स्टाफ उपस्थित थे। प्रवेश हेतु चयनित छात्र/छात्राओं को गुरुवार 17 मई से मंगलवार 21 मई बीच संस्था में दाखिला हेतु दस्तावेज जमा करना अनिवार्य है। साथ ही रिक्त सीट पर बुधवार 22 मई से सोमवार 27 मई के बीच प्रतिस्था सूची से प्रवेश लिया जावेगा। चयनित छात्र-छात्राओं की सूची संस्था के नोटिस बोर्ड पर अवलोकन कर सकते हैं।

कलेक्टर ने मतगणना स्थल पर आवश्यक व्यवस्था के लिए अधिकारियों को किया नियुक्त

राजनांदगांव (दावा)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल ने लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत मंगलवार 4 जून को छत्तीसगढ़ स्टेट वेयर हाऊसिंग कॉर्पोरेशन बसंतपुर परिसर राजनांदगांव में होने वाले मतगणना की आवश्यक व्यवस्था के लिए अधिकारियों को नियुक्त किया है। इसके अंतर्गत मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुश्री सुरुचि सिंह को मतगणना प्रभारी अधिकारी एवं मतगणना से संबंधित सभी आदेश निर्देश जारी करना, मतगणना से संबंधित सभी अधिकारी-कर्मचारी तथा राजनैतिक दलों को प्रशिक्षण का कार्य सौंपा है। उप जिला निर्वाचन अधिकारी खेमलाल वर्मा को टेलीफोन, कम्प्यूटर सेट, इंटरनेट कनेक्टिविटी, फोटोकॉपी विभिन्न ड्यूटी आदेश जारी करना एवं सीसीटीवी, वीडियोग्राफी की व्यवस्था का दायित्व दिया गया है। सहायक रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 74-डोंगराड़ उमेश कुमार पटेल, सहायक रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 75-राजनांदगांव अतुल विश्वकर्मा, सहायक रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 76-डोंगराण व मनोज कुमार मरकाम, सहायक रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 77-खुज्जी श्रीमती इंदिरा नवीन प्रताप सिंह तोमर को मतगणना में लगे अधिकारी, कर्मचारियों, एजेंट को पास जारी करना,



मतगणना की जानकारी देने का कार्य सौंपा गया है। नगर निगम आयुक्त अभिषेक गुप्ता एवं नगर निगम सचिव संजीव मिश्रा को सभी मतगणना कक्ष, परिसर में साफ-सफाई हेतु सफाई कर्मचारियों एवं डस्टबिन की व्यवस्था, परिसर में पर्याप्त पेयजल टैंकर एवं शीतल पेयजल की व्यवस्था, पर्याप्त अस्थायी शौचालयों की व्यवस्था, पेयजल स्टॉल कर्मचारी की व्यवस्था करने कहा गया है। अपर कलेक्टर सीएल मार्कण्डेय एवं उप संचालक समाज कल्याण बीएल ठाकुर को पोस्टल बैलेट की गणना के संबंध में समस्त आवश्यक तैयारी इंटीपीबीएस सहित स्कैनिंग, पोस्ट ऑफिस से समन्वय स्थापित कर पोस्टल बैलेट प्राप्त करना, मतगणना तिथि 4 जून को सुबह 6 बजे प्राप्त सभी पोस्टल बैलेट मतगणना स्थल पर उपलब्ध करने का कार्य

सौंपा गया है। कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अरविन्द कुमार चौहान को मतगणना स्थल पर टेबल, चेयर, बेरिक्टिंग, सोफा, सूचना फ्लैक्स सहित अन्य आवश्यक व्यवस्था करने की जिम्मेदारी दी गई है। इसी तरह जिला खाद्य अधिकारी भूपेन्द्र मिश्रा को मतगणना स्थल पर चाय, नारता, भोजन की व्यवस्था, जिला पंजीयक श्रीमती प्रियंका श्रीगे को आरओ व एआरओ एवं 14 मतगणना टेबल, डाक मॉडल गणना टेबल में माइक्रो आब्जर्वरों की नियुक्ति तथा प्रशिक्षण व रेडमाइजेशन की व्यवस्था, जिला कोषालय अधिकारी दिलीप कुमार सिंह को मतगणना तिथि को समय पर स्ट्रांग खोलने की तैयारी तथा स्ट्रांग रूम से कंट्रोल यूनिट का प्रदाय एवं वापसी जमा करवाना, जिला शिक्षा अधिकारी अभय जायसवाल को प्रत्येक

मतगणना कक्ष में व्हाइट एवं ग्रीन बोर्ड की व्यवस्था करना, बोर्ड में लिखने के लिए कर्मचारियों को ड्यूटी आदेश निर्वाचन शाखा से जारी करवाने तथा एजेंटों के बैठने के लिए बेंच की व्यवस्था, सहायक संचालक कौशल विकास विभाग देवेन्द्र माहेश्री को एवं उपअभियंता परियोजना क्रियान्वयन इकाई क्रमांक 1 प्रधानमंत्री सड़क योजना सुशील वर्मा को परिणाम की घोषणा, स्ट्रेज में फ्लैकट लगाया, मार्डक, लोगों के बैठने की व्यवस्था सहित स्ट्रेज में अन्य आवश्यक व्यवस्था, कार्यपालन अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी समीर शर्मा एवं कार्यपालन अभियंता जल संसाधन विभाग जीडी रामटेके को लाईजन ऑफिसर का कार्य सुनिश्चित करना एवं मतगणना स्थल पर प्रेक्षक के साथ उपस्थित रहकर कार्य संपादित करना, मुख्य चिकित्सा

एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नेतराम नवरान को मतगणना स्थल पर चिकित्सा दल की व्यवस्था, हेल्थ केयर सेक्टर एवं एम्बुलेन्स की व्यवस्था, कार्यपालन अभियंता छत्तीसगढ़ विद्युत मंडल आलोक दुबे को मतगणना स्थल एवं परिसर में जनरेटर व निरंतर विद्युत प्रवाह सुनिश्चित करना, जिला सेनानी नगर सेना अरुण कुमार सिंह को मतगणना स्थल पर फायर ब्रिगड एवं रेत आदि की सम्पूर्ण व्यवस्था, जिला सूचना एवं विज्ञान केन्द्र सतोष कुमार सिंह को मतगणना कार्यों हेतु दलों का गठन, रेडमाइजेशन, सारणीकरण, परिणाम की घोषणा आदि एनआईसी से संबंधित कार्यों को संपादित करने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। अनुविभागीय अधिकारी लोक निर्माण विभाग विद्युत एवं जल निरंतर राजपाली को मतगणना स्थल पर सहायक विकासखंड

को मतगणना स्थल पर लेखन सामग्री एवं मतगणना सामग्री की निर्वाचन स्टोर व स्ट्राक के साथ सम्पूर्ण व्यवस्था करने का दायित्व सौंपा गया है।

कलेक्टर-एसपी के रहने वाले आर.के. नगर गार्डन का बुरा हाल

राजनांदगांव (दावा)। शहर के पश्चिमी छोर पर स्थित आर.के. नगर कलेक्टर-एसपी सहित बड़े-बड़े प्रशासनिक अधिकारियों के रहने वाले स्थान के रूप में जाना जाता है। विश्व विख्यात अत्याम वेता, हिन्दू सन्यासी स्वामी विवेकानंद के गुरु श्री रामकृष्ण परमहंस के नाम पर स्थापित श्री रामकृष्ण नगर शहर में आर.के. नगर के रूप में जाना जाता है।



अभिजात वर्ग के निवास वाले इस नगर में कलेक्टर-एस.पी. आदि बड़े-बड़े अधिकारियों के रहने के कारण इसे अन्य जगहों के अलावा सबसे ज्यादा सुविधा प्राप्त है। जल प्रदाय के लिए विशाल टंकी बनी हुई है। चमचमाती हुई सड़क है। रात में विद्युत रोशनी से पूरा इलाका प्रकाश मान बना रहता है। इन बड़े-बड़े अधिकारियों के परिवारजनों के अलावा स्वयं के शुद्ध हवा में सांस लेने व हरियाली का आनंद लेने के लिए बड़े-बड़े उद्यान हैं लेकिन इन उद्यानों की देख-रेख नहीं होने के कारण अपनी दयनीय हालत पर आंसु बहाने पर विवश हैं। आर.के. नगर निराह के गोडवाना भवन से लेकर महाराणा प्रताप की भव्य प्रतिमा तक विस्तारित उच्च वाटिका व अमृत उद्यान देखरेख के अभाव में कचरा-गंदगी से भरा पड़ा है। उद्यान में बने टैंक की न जाने कब सफाई हुई है, इसमें मछली आदि अन्य जीव-जंतु मरे पड़े हैं। जिससे भयानक दुर्गन्ध उठ रही है। यहां सुबह-शाम टहलने के लिए आने वाले बुजुर्ग ने बताया कि टैंक से उठ रही असहनीय दुर्गन्ध के कारण यहां पर बैठना दुभर हो गया है। दुर्गन्ध इतनी भयानक है कि सड़क तक का माहौल प्रदूषित बना रहता है।

भौषण गर्मी में मरे पड़े पक्षी को कई-कई दिनों से उठाया नहीं गया है। टैंक में लगे फौवारे बंद पड़े हैं। विद्युत ट्रांसफार्मर से कटआउट व अन्य चीजें चुरा ली गई हैं। ट्रांसफार्मर वाक्स कचरा खाना बना हुआ है। एक छोटे से कुएं में शराब की खाली बोतल-चयका पकेट, प्लास्टिक का डिब्बिया, डिस्पोजल ग्लास व अन्य कचरे डाल दिए गए हैं। उससे भी सड़ने की बदबू आ रही है। पर मजाल है कि किसी का ध्यान जाए। यहां तक कि इस गार्डन में घुमने आने वाले अधिकारियों का ध्यान तक नहीं जाता। वार्ड पार्पट तो इस ओर से पूरी तरह आंखें मूंदे हुए हैं। इससे यह हरियाली फैलाने वाले गार्डन कचरा गंदगी से भरकर बदबू फैलाने वाला हो गया है। पेड़-पौधे सूख गए हैं। इसमें कोई पानी डालने वाला तक नहीं है। डस्टबीन वाक्स पूरी तरह पानी के खाली बोतलों से भरा पड़ा है। इसकी आज तक सफाई नहीं हो पाई है। कुल मिलाकर देखा जाए तो बड़े-बड़े अधिकारियों के रहने वाले इस स्थल के उद्यान की बहुत ही बुरी दशा है। जिसकी ओर कोई ज्ञानके तक के तैयार नहीं है।

साफ-सफाई का अभाव, टैंक में मरी पड़ी मछलियां व जीव-जंतु से बदबू का साम्राज्य स्थापित
धौर-धौर नष्ट हो रहा गार्डन

वार्ड पार्पट का ध्यान नहीं

नाम न छापने की शर्त पर उक्त बुजुर्ग ने बताया कि इस दूर तक कूदने का सुबह-शाम हरियाली से आच्छादित शुद्ध हवा में सांस लेने के लिए आते हैं। लेकिन इस गार्डन की साफ-सफाई की ओर किसी का ध्यान नहीं जाता। कचरा-गंदगी से भरे पड़े इस उद्यान में

पुलिस के नशीले पदार्थों की लगातार धरपकड़ से पांच माह में अपराधों में कमी

राजनांदगांव (दावा)। विगत पांच माह से पुलिस की नशीले पदार्थों की धरपकड़ से अपराधों में कमी आने की बात कही जा रही है। बताया जाता है कि दिनांक 01.12.2023 से 18.05.2024 तक की स्थिति में अवैध शराब के 379 प्रकरणों में 389 व्यक्तियों के पास से 2283.51 लीटर देशी/विदेशी शराब कीमती 12,22,536 रुपये एवं परिवहन में प्रयुक्त कार 4 नग, 17 नग मोटरसायकल जप्त किया गया है। वहीं अवैध नशीले पदार्थ गांजा के 9 प्रकरणों में 18 आरोपियों से 170 किलोग्राम गांजा कीमती 1498500/- एवं परिवहन में प्रयुक्त 02 ट्रक, 02 कार एवं 04 मोटरसायकल जप्त किए जाने की बात बताई जा रही है। इसी तरह जुआ के 12 प्रकरणों में 61 आरोपियों से 193420/- रुपये जप्त किए गए हैं। इसके अलावा सट्टा के 49 प्रकरणों में 52 आरोपियों से 52575/- रुपये एवं लाखों के सट्टापट्टी जप्त किया गया है।

रहे अभियान के तहत अवैध शराब, गांजा व नशीले पदार्थों तथा जुआ सट्टा पर की धरपकड़ कार्यवाही किया गया। विगत 05 माह 1 दिसंबर 2023 से 18 मई 2024 तक की स्थिति में अवैध शराब के 379 प्रकरणों में 389 व्यक्तियों के पास से 2283.51 लीटर देशी/विदेशी शराब कीमती 12,22,536 रुपये एवं परिवहन में प्रयुक्त कार 4 नग, 17 नग मोटरसायकल जप्त किया गया है। वहीं अवैध नशीले पदार्थ गांजा के 9 प्रकरणों में 18 आरोपियों से 170 किलोग्राम गांजा कीमती 1498500/- एवं परिवहन में प्रयुक्त 02 ट्रक, 02 कार एवं 4 मोटर सायकल जप्त किया गया। नशीले पदार्थों के विरुद्ध राजनांदगांव पुलिस की लगातार कार्यवाही जैसे आबकारी एक्ट 34(1) के मामलों में 02 प्रतिशत वृद्धि हुई है और आबकारी एक्ट 34(2) के मामलों में 61 प्रतिशत वृद्धि हुई है इस वजह से विभिन्न अपराधों में कमी आयी है जैसे - मारपीट के मामलों में 06 प्रतिशत, चक्रवाजी के मामलों में 45 प्रतिशत, हत्या के प्रयास मामलों में 82 प्रतिशत, हत्या के मामलों में 17 प्रतिशत, सड़क दुर्घटना में 16 प्रतिशत, छेड़छाड़ के मामलों में 22 प्रतिशत एवं बलात्कार के मामलों में 53 प्रतिशत की कमी हुई है।

विभिन्न अपराधों में कमी

बताया जाता है कि एस.पी. मोहित गंग के निदेशन में ए.एस.पी. मुकेश ठाकुर (ऑपिस) एवं ए.एस.पी. राहुलदेव शर्मा के मार्गदर्शन में जिले भर में चलाये जा

(92 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 94/100, दीक्षा सिंग (91.6 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 95/100, वेसलियन स्कूल से हिमानी स्वारकर (90.5 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 95/100, केन्द्रीय विद्यालय से खुशांत हिरवानी (91 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 95/100, नीरज में अध्ययनरत्न विद्यार्थियों द्वारा जंजेल सर के मार्ग दर्शन में बहुत अच्छा अंक अर्जित करके केमेस्ट्री में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। डॉ. इतेश जंजेल ने बताया की 12वीं की बैच लाभग 156 विद्यार्थियों ने अध्ययनरत्न किया जिसमें केमेस्ट्री में विद्यार्थियों का प्रदर्शन उत्कृष्ट रहा। वाइडनर मेमोरियल स्कूल से याशिका पटेल (95.2 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 100/100, कु चंचल साहू (95.8 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 98/100, कृत्तिका देवांगन (95.2 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 98/100, आदिति देवांगन (91 प्रतिशत) केमेस्ट्री में 95/100, आदित्य देवांगन

एक नेक पहल : डॉ. अनिमेष गांधी ने भीषण गर्मी में लोगों को किया जागरुक



राजनांदगांव (दावा)। आज नगर निगम क्षेत्र के श्रमिक बालूय क्षेत्र बसंतपुर राजीव नगर वार्ड 42 के युवा पार्पट ऋषि शास्त्री के अनुरोध में संस्कारधानी की चिकित्सक संस्था के शिशु रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अनिमेष गांधी ने अपने बिजी शेड्यूल में से अपना अमूल्य समय देते हुए वार्ड में डोर-टू-डोर पहुंच कर भीषण गर्मी के कारण होने वाली बच्चों को बीमारी जैसे पीलिया, डायरिया एवं गलवा माता जैसी अन्य से बचाने एवं दूर रखने के उपाय परिजनों को बताया और गंदे पानी से छेने वाली बीमारी जो तेजी से फैल रही है, उससे जीत दर्ज करने पानी उबाल कर पीने और इस्तेमाल में लाने समझाईस दी है। स्वच्छता एवं सजकता से रहने के लिए

घनी आबादी में जाकर डॉक्टर गांधी जी एवं टीम ने सभी को जागरुक करने का प्रयास किया। इसी कड़ी में पार्पट एवं वार्डवासियों से आगे भी वार्ड में नवीन कार्यों के लिए रणनीति तैयार करने को लेकर डॉक्टर गांधी ने निरन्तर सहयोग करने की बात कही है। इस दौरान वार्ड की मितानि दिदिवा जिसमें मुख्य रूप से अंशुईया साहू, गायत्री साहू, मंजुला सावरकर, आशा दीदी एवं महिलाओं ने भी अपना सहयोग प्रदान किया। नलों के पानी की जांच समय-समय पर नगर निगम माध्यम से भी कराई जा रही है। इस तरीके से अब यह जन जागरुकता भरी सेवा नगर में भी सुर्खियों में है।

देवारीभाट में मिली युवक की लाश, जांच में जुटी पुलिस



बताया कि उन्होंने अपने खेत में मृग बोया था। जिसकी सिंचाई के लिए उनका बेटा उमेश वर्मा शनिवार शाम को खेत गया हुआ था। लेकिन वहां से वह वापस नहीं लौटा, आज सुबह जब उनके परिजन खेत में पहुंचे तो उन्होंने उमेश वर्मा की लाश देखी जिसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और पंचनामा की कार्यवाही कर जांच में जुट गई है। प्रथम दृष्टया मामले में युवक की हत्या की आशंका जताई जा रही है। यह ग्राम देवारीभाट खैरागढ़ की विधायक यशोदा वर्मा का गृहग्राम है। जानकारी के अनुसार देवारीभाट से लगे भरदाकला मार्ग के आसपास खेत में रविवार की

इलाके में फैली सनसनी

अपने स्वार्थ के लिए फूलों से परिपूर्ण हरे भरे पेड़ को काटा



पेज 8 (19 मई 2024- गोविंद गुप्ता) फोटो डोंगरगांव (दावा)। वर्तमान में भीषण गर्मी के प्रकोप से जीव, जंतु और मनुष्य जूझ रहे हैं। सभी को पानी और छाया की निराला आवश्यकता है, ऐसे में इंसान अपने स्वार्थ के लिए पानी और पेड़ पौधों को लाना खत्म करने में लगा है। सबसे बुनियादी जरूरतों को खत्म करने के बाद अब इंसान चिन्हा रहा है कि बहुत गर्मी है। ऐसा ही कारनामा एक स्वार्थी इंसान ने अपने स्वार्थ को पूर्ण करने के लिए रंग बिरंगी फूलों से परिपूर्ण हरे भरे पेड़ को काट दिया है। मिली जानकारी के अनुसार स्टेट हाइवे में पड़ने वाले ग्राम अमलीडीह के साहू परिवार के द्वारा वाहन रखने के लिए फूलों से लदे पेड़ को काट दिया गया है। फूल के पेड़ होने चलते सड़क की सुरक्षा थी और राहगीरों के लिए छाया उपलब्ध हो रही थी। किंतु अब पेड़ काटने से सभी सभानुष्ण समाप्त हो गई। पेड़ पौधों को नुकसान पहुंचाने के गंभीर मामलों में लापरवाही और जानबूझकर पेड़ पौधों को क्षति पहुंचाने जैसे अशोभनीय कार्यों के लिए उचित दंड और सौ पेड़ लगाने तथा उसकी देख रेख प्रावधान किया जाना चाहिए। ताकि इस प्रकार से प्रकृति को कोई भी इंसान नुकसान न पहुंचा सके।

बीजेतला हत्याकांड का हुआ खुलासा: भाई ने की थी भाई की हत्या



राजनांदगांव (दावा)। घुमका पुलिस ने सातबर सेल के माध्यम से अपने धाना क्षेत्र में हुए अंडे कल्ल के मामले को सुलझा लिया है। 12 घंटे में सुलझाए गए इस हत्या कांड में एक भाई ही भाई का हत्या करने का आरोपी निकला। बता दें कि दो-तीन दिन पूर्व ग्राम बिजेतला के खेत में स्थित कुएं के अंदर बोरियों में भरे अज्ञात शव मिला था जिसकी बाद में पहचान कर ली गई थी। उक्त मृतका नाम वेद प्रकाश निर्मल कर उर्फ वेदू निवासी बिजेतला है। आरोपी द्वारा मृतक की हत्या कर छुपाने के उद्देश्य से जुट के बोरे में डालकर सूखे कुएं में शव को फेंका था और आरोपी द्वारा साक्ष्य छुपाने के लिए घटना के दौरान खून के धब्बे लगे हुए खाट के नेवार व आरोपी के पहने कपड़ों को गांव के एक मैदान में ले जाकर जला दिया था। घुमका पुलिस व सातबर टीम की संयुक्त खोजबीन से मृतक का छोटा भाई बालमुकुंद ही मुख्य आरोपी निकला। उसके साथ हत्या में सलिस माता, पिता को भी गिरफ्तार किया गया। पुलिस के हथ्ये चढ़े आरोपियों के नाम बालमुकुंद उर्फ पप्पू निर्मलकर पिता मनहरण निर्मलकर उम्र 24 वर्ष व उसके पिता मनहरण निर्मलकर वदर बुमुक लाल निर्मलकर उम्र 53 वर्ष व माता मीना बाई निर्मलकर पति मनहरण निर्मलकर उम्र 50 वर्ष सभी निवासी ग्राम बिजेतला वार्ड 6 प्रमाणिक 6 शीतला पारा थाना घुमका बताया जाता है।

आरोपी के साथ उसके माता-पिता भी गिरफ्तार

हुरु शव को कुएं से बाहर निकालने पर अज्ञात पुरुष का शव बरामद हुआ था। प्रथम दृष्टया किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा मृतक की हत्या कर शव को छुपाने के उद्देश्य से बोरे में डालकर कुएं में फेंकना पाये जाने से थाना घुमका में मां कायम पश्चात अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 79/2024 धारा 302, 201 भादवि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया था।

मृतक का छोटे भाई से झगड़ा

पुलिस जांच के दौरान यह तथ्य भी सामने आया कि मृतक का उसके छोटे भाई बालमुकुंद निर्मलकर, माता, पिता व छोटी बहन के साथ आये दिन लड़ाई झगडा होता रहता था। पूर्व में वर्ष 2022 में मृतक के द्वारा अपने भाई, मां व बहन के साथ मारपीट किया था जिसकी सूचना पर थाना घुमका में रिपोर्ट दर्ज की गई थी। उक्त आधार पर 18 मई को मुख्य संदेही बालमुकुंद उर्फ पप्पू निर्मलकर पिता मनहरण निर्मलकर उम्र 24 वर्ष को घुमका पुलिस व सातबर सेल टीम द्वारा हिरासत में लेकर कड़ाई से पूछताछ किया गया। पूछताछ पर आरोपी बालमुकुंद उर्फ पप्पू निर्मलकर ने बताया कि बचपन से मृतक बड़े भाई वेदप्रकाश निर्मलकर के द्वारा उससे मारपीट करता था शराब पीकर आये दिन घर में अपने माता पिता व छोटी बहन को भी मारता पीटता था उसकी हकतों से घर के सभी परिजन परेशान थे। वर्ष 2022 में भी मृतक के द्वारा अपने भाई, मां, बहन को जान से मारने की धमकी देकर मारपीट किया था जिसके कारण मृतक को मां व छोटी बहन घर से भाग गये थे।

हत्या की बनाई गई योजना

राशन घोटाला मामले में पूर्व नप अध्यक्ष के साथ 3 पर एफआईआर दर्ज

कवर्धा (दावा)। राशन घोटाले की जांच में शिकायत सही पाए जाने पर पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष उषा श्रीवास सहित 3 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। शासकीय उचित मूल्य के संचालक के खिलाफ एफआईआर दर्ज होने पर सोसायटी संचालकों में हड़कण मचा हुआ है। सहसपुर लोहारा क्षेत्र में संचालित शासकीय राशन दुकान के हितग्राहियों ने दुकान से 500 लोगों को राशन दिया था, लेकिन सेल्समैन मनहरण श्रीवास ने बीते दो माह से महज 200 लोगों को ही राशन दिया है, शेष 300 लोगों को राशन देने में आनाकानी कर रहा है। जबकि सेल्समैन पहले से ही उनका फिंर प्रिंट ले चुका है, उसके बाद भी उन्हें सरकार से मिलने वाला 35 किलो चावल नहीं दिया जा रहा है। हितग्राहियों को शिकायत पर खाद्य अधिकारी ने जांच टीम गठित की, जिसने पाया कि करीबन 16 लाख रूपए के राशन की गड़बड़ी हुई है। इसके बाद राशन गबन के आरोप में खाद्य विभाग ने राशन दुकान संचालन समिति अध्यक्ष पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष उषा श्रीवास के साथ सेल्समैन मनहरण श्रीवास के खिलाफ सहसपुर लोहारा थाना में मामला दर्ज कराया।

आवश्यकता है मार्केटिंग कार्य हेतु युवक-युवतियों व रात्रिकालीन चौकीदार आवश्यकता है।
- संपर्क :-
दैनिक दावा कार्यालय
बल्देव बाग, मो. 9300414726

शक्ति मूल-जल विशेषज्ञ
जमीन के नीचे आधुनिक जर्मनी मशीन द्वारा भू-गर्भी जल श्रोत खोज विशेषज्ञ (मैकेनिकल) 100% सफलता दर।
डॉ. सी.ए. (ए.एस.पी.) - 7987254455, 9487608668
मो. - 98765, वा. कर्नाटक में काम, कर्नाटक, कर्नाटक, कर्नाटक

वर्मा कृषि सेवा केन्द्र
कृषि संबंधित सभी प्रकार की सेवाएँ, डी.पी. लाइव, उन्नत किशोरों के बीज एवं बेटी टैपरेट के विक्रेता।
मो. 7000634780, 9893896364
पूरुवा मूल बैंक टैपरोटी डेप
आई.टी.आई.सी.आई. बैंक के राकते राक.

अपने जोड़ो को बचाए
डॉ. सुशील शर्मा (Trained in Australia & Germany)
डॉ. प्रयंक दिशीकर (आयुर्वेदिक एवं ऑर्थोपेडिक स्पॉर्ट मेडिसिन सर्जन)
20 वर्षों एवं 5000 से ज्यादा सफल सर्जरी का अनुभव
न्यू राजेन्द्र नगर, अमलीडीह, टायपट (छ.ग.)
फोन: 0771-4222999
दिव्यलक्ष्मि नं.: 7880003497